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Dear customer,

Thank you for having chosen our induction ceramic hob.
In order to make the best use of your appliance, we would advise you to read carefully the
following notes and to keep them for a later consulting.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Precautions before using

Unpack all the materials.

The installation and connecting of the appliance have to be
done by approved specialists. The manufacturer can not be
responsible for damage caused by building-in or connecting
errors.

To be used, the appliance must be well-equipped and installed
in a kitchen unit and an adapted and approved work surface.
This domestic appliance is exclusively for the cooking of food,
to the exclusion of any other domestic, commercial or industrial
use.

Remove all labels and self-adhesives from the ceramic glass.
Do not change or alter the appliance.

The cooking plate can not be used as freestanding or as
working surface.

The appliance must be grounded and connected conforming to
local standards.

Do not use any extension cable to connect it.

The appliance can not be used above a dishwasher or a
tumble-dryer: steam may damage the electronic appliances.
The appliance is not intended to be operated by means of
external timer or separate remote control system.

Using the appliance

Switch the heating zones off after using.

Keep an eye on the cooking using grease or oils: that may
quickly ignite.

Be careful not to burn yourself while or after using the
appliance.

Make sure no cable of any fixed or moving appliance contacts
with the glass or the hot saucepan.

Magnetically objects (credit cards, floppy disks, calculators)
should not be placed near to the engaged appliance.



Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should
not be placed on the hob surface since they can get hot.

In general do not place any metallic object except heating
containers on the glass surface. In case of untimely engaging or
residual heat, this one may heat, melt or even burn.

Never cover the appliance with a cloth or a protection sheet.
This is supposed to become very hot and catch fire.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

Precautions not to damage the appliance

Raw pan bottoms or damaged saucepans (not enamelled cast
iron pots,) may damage the ceramic glass.

Sand or other abrasive materials may damage ceramic glass.
Avoid dropping objects, even little ones, on the vitroceramic.

Do not hit the edges of the glass with saucepans.

Make sure that the ventilation of the appliance works according
to the manufacturer’s instructions.

Do not put or leave empty saucepans on the vitroceramic hobs.
Sugar, synthetic materials or aluminium sheets must not
contact with the heating zones. These may cause breaks or
other alterations of the vitroceramic glass by cooling: switch on
the appliance and take them immediately out of the hot heating
zone (be careful: do not burn yourself).

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surface.

Never place any hot container over the control panel.

If a drawer is situated under the embedded appliance, make
sure the space between the content of the drawer and the
inferior part of the appliance is large enough (2 cm). This is
essential to guaranty a correct ventilation.



Never put any inflammable object (ex. sprays) into the drawer
situated under the vitroceramic hob. The eventual cutlery
drawers must be resistant to heat.

Precautions in case of appliance failure

If a defect is noticed, switch on the appliance and turn off the
electrical supplying.

If the ceramic glass is cracked or fissured, you must unplug the
appliance and contact the after sales service.

Repairing has to be done by specialists. Do not open the
appliance by yourself.

WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to
avoid the possibility of electric shock.

If the supply cor dis damaged, it must be replaced by a cable or
special set available by the manufacturer or his after sale
service.

Other protections

Note sure that the container pan is always centred on the
cooking zone. The bottom of the pan must have to cover as
much as possible the cooking zone.

For the users of pacemaker, the magnetic field could influence
its operating. We recommend getting information to the retailer
or of the doctor.

Do not to use aluminium or synthetic material containers: they
could melt on still hot cooking zones.

NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

THE USE OF EITHER POOR QUALITY POT OR ANY
INDUCTION ADAPTOR PLATE FOR NON-MAGNETIC A
COOKWARE RESULTS IN A WARRANTY BREACH.
IN THIS CASE, THE MANUFACTURER CANNOT BE
HELD RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE CAUSED TO
THE HOB AND/OR ITS ENVIRONMENT.




SPECIFICATIONS & CONTROL PANEL

Technical characteristics

Type HI311BL
Total power 3400 W
Energy consumption for the hob ECyop** | 179.2 Whl/kg
Front heating zone @ 160 mm
Minimum detection @ 100 mm
Nominal power* 1400 W
Booster power* -
Standardised cookware category** B

Energy consumption EC,** 177.3 Wh/kg
Rear heating zone @ 200 mm
Minimum detection @110 mm
Nominal power* 1400 W
Booster power* 2000 W
Standardised cookware category** C

Energy consumption EC,** 181 Wh/kg

* The given power may change according to the dimensions and material of the pan.
** calculated according to the method of measuring performance (EN 60350-2).
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APPLIANCE DISCRIPTION

Display

Display Designation Function

0 Zero The heating zone is activated.
1...9 Power level Selection of the cooking level.
U Pan detection No pan or wrong type of pan.

E Error message Electronic failure.

H Residual heat The heating zone is hot.

P Booster The boosted power is activated.
L Locking Control panel locking.
Ventilation

The cooling system is fully automatic, the cooling fan starts at a slow speed and increases when
the hob is used intensively or for long periods of time.
The cooling fan reduces its speed and stops automatically as the hob cools down.

USING THE HOB

Before first use

Clean your hob with a damp cloth, and then dry the surface thoroughly. Do not use detergent as
this causes blue tinting on the glass surface.

Induction principle

An induction coil is located under each heating zone. When it is engaged, it produces a variable
electromagnetic field which produces inductive currents in the ferromagnetic bottom plate of the
pan. The result is a heating-up of the pan located on the heating zone.
Of course the pan has to be magnetic:
e All ferromagnetic pans are recommended (please verify with a magnet): cast iron and steel
pans, enamelled pans, stainless-steel pans with ferromagnetic bottoms.
e Excluded pans are copper, pure stainless-steel, aluminium, glass, wood, ceramic,
stoneware.

The induction heating zone adapts automatically to the size of the pan. If the diameter is too
small the pan does not work. If the pan is not suitable for the induction hob the display will show

[U]
Sensitive touch

Your ceramic hob is equipped with electronic controls with sensitive touch keys. When your finger
presses the key, the corresponding command is activated. This activation is confirmed by a
control light, a letter or a number in the display and/or a “beep” sound.

For normal use, press only one key at a time.



Starting-up

You must first switch on the hob, then the heating zone:
e Start-up/switch off the hob :

Action Control panel Display

To start Press key [ O ] 2x[0]

Touch the key Press key [ O ] Nothing or [ H ]
e Start-up/ switch off a heating zone :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection key from the zone [0]

Increase power Press key [ + ] [1]to[9]

Decrease power Press key [ -] [9]to[1]

Stop Press key [ -] [O]or[H]

If no action is made within 20 second the hob returns to waiting state.

Pan detection

The pan detection ensures perfect safety.
The induction doesn’t work:

e If there is no pan on the heating zone or if this pan is not suited to induction cooking it is
impossible to increase the power and the display shows [ U ]. This symbol disappears
when a suitable pan is placed on the heating zone.

e |If the pan is removed from the heating zone the operation is stopped. The display shows
[ U]. The symbol [ U ] disappears when the pan is put back onto the heating zone. The
cooking continues with the power level initially set.

After use, switch the heat element off: don’t let the pan detection [ U ] active.

Residual heat indication

After switching off the hob, the heating zones are still hot and indicates [ H ] on the display.
The symbol [ H ] disappears when the heating zones may be touched without danger.

While the residual heat indicators are lit, do not touch the heating zones and don’t put any heat
sensitive object on them. There are risks of burns and fire.

Booster function

The booster function [ P ] grants a boost of power to the selected heating zone.
If this function is activated the heating zones works for 5 minutes with an ultra high power.
To start the boost function, repeatedly press the + button until [ P ] appears in the display.

e Start up / Stop the booster function :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection key from the zone [0]

Increase power Press key [ + ] [1]to[9]

Start up the booster Press key [ +] [ P ] during 5 min
Stop the booster Press key [ -] [9]



Timer

The timer is able to be used simultaneously with both heating zones and with different time
settings (from 0 to 99 minutes) for each heating zone.

e Setting and modification of the cooking time :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection key from the zone [0]

Increase power Press key [ + ] [1]1...[9]1[P]

To select « Timer » Press simultaneously [-] and [ + ] [00]

Decrease the time Press key [ -] [ 00 ] wents to 30,29....
Increase the time Press key [ +] time increase

After a few seconds the control light stops blinking.
The time is confirmed and the cooking starts until the time reaches [ 00 ].

e To stop the cooking time:

Action Control panel Display

Zone selection Press selection key from the zone [0]

To select « Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] The remaining time
To stop the « Timer » Press key [ -] [ 00 ] then stops

If several timers are activated repeat the process.
e Automatic stop at the end of the cooking time :

As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound rings.
To stop the sound and the blinking press any key.

e Eqgg timer function :

Action Control panel Display

Activate the hob Press key [ © ] [O]or[H]

Select« Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] [00]

Decrease the time Press key [ -] [ 00 ] wents to 30,29....
Increase the time Press key [ + ] time increase

After a few seconds the control light stops blinking.
As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound rings.
To stop the sound and the blinking press any key.

Control panel locking

To avoid modifying a setting of cooking zones when cleaning, the control panel can be locked
(excluding the On/Off key [ © ]).

e Locking:
Action Control panel Display
Start Press key [ © ] [O]or[H]
Hob locking Press simultaneously [ - ] and [O]or[H]
selection key from the front zone
Repress selection key from the 2x[L]
front zone
e Unlocking:
Action Control panel Display
Start Press key [ © ] 2x[L]
In the 5 seconds after start :
Unlocking the hob Press simultaneously [ - ] and 2x[L]
selection key from the front zone
Repress key [ - ] No light on the displays
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COOKING ADVICES

Pan quality

Compatible materials : steel, enamelled steel, cast iron, ferromagnetic stainless-steel,
aluminium with ferromagnetic bottom.
Non compatible materials : aluminium and stainless-steel without ferromagnetic bottom,
cupper, brass, glass, ceramic, porcelain.
The manufacturers specify if their products are compatible with induction appliances.
To check if pans are compatible:
e Put a little water in a pan placed on an induction heating zone set at level [ 9 ].This water
must heat in a few seconds.
e A magnet sticks on the bottom of the pan.
Certain pans can make noise when they are placed on an induction cooking zone. This noise
doesn’t mean any failure on the appliance and doesn’t influence the cooking operating.

Pan dimension

The cooking zones are, up to a limit, automatically adapted to the diameter of the pan. However the
bottom of this pan must have a minimum of diameter according to the corresponding cooking zone.
To obtain the best efficiency of your hob, please place the pan in the centre of the cooking zone.
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Examples of cooking power setting

lto2 Melting Sauces, butter, chocolate, gelatine
Reheating Dishes prepared beforehand

2t03 Simmering Rice, pudding, sugar syrup
Defrosting Dried vegetables, fish, frozen products

3to4 Steam Vegetables, fish, meat

4105 Water Steamed potatoes, soups, pasta,

fresh vegetables

6to7 Medium cooking Meat, liver, eggs, sausages
Simmering Goulash, roulade, tripe

7108 Cooking Potatoes, fritters, wafers

9 Frying, roosting, boiling water | Steaks, omelettes, fried dishes, water

P Frying, roosting scallops, steaks
Boiling water Boiling significant quantities of water

MAINTENANCE AND CLEANING

Switch-off the appliance before cleaning.
Do not clean the hob if the glass is too hot risk of burns.
e Remove light marks with a damp cloth.
e Highly corrosive or abrasive detergents and cleaning equipment likely to cause scratches
must be avoided.
e Do not ever use a steam-cleaner.
¢ Do not use any object that may scratch the ceramic glass.
e Ensure that the pan is dry and clean. Ensure that there are no grains of dust on your
ceramic hob or on the pan. Sliding rough saucepans will scratch the surface.
e Spillages of sugar, jam, jelly, etc. must be removed immediately to prevent the surface
being damaged.
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TROUBLESHOOTER

When the symbol [ E 4] appears:

I) The hob must be reconfigured. Please implement the following steps:
Important : before you start:

II) First step: cancel the existing configuration —>
: 8

make sure there is no pans on the hob

take a pan with a ferromagnetic bottom and a minimum diameter of 16 cm
disconnect the appliance from the mains by removing the fuse or turning the circuit
breaker off

start the procedure within 2 minutes after reconnecting the hob to the mains
reconnect the hob to the mains
don’t use the [ 0/1 ] button g g
- +
1) Press [ - ] and hold down | "
2) With your other hand, press successively Q 8:
and quickly (less than 2s) on each [ O ] key.

Press 2 times each key in the following order
(a->a->b->Db).[-]appears on displays. g

A double "beep" means an error occurred. b —

If so, start again from step 1). = : § @
3) Remove your fingers from the touch control, press simultaneously [ +
during few seconds, until blinking [ E ] symbols appear.

4) Wait until [ E ] symbols stop blinking.

5) After few seconds, [ E ] are automatically transformed to [ C ]. The existing setup
has been cancelled.

g

b a
g <=
]and [ -]

[II) Second step: new setup

1) Take a ferromagnetical pot with a minimum diameter of 16 cm

2) Select a cooking zone by pushing on the corresponding [ O ] key

3) Place the pot on the area to be set

4) Wait until the [ C ] display becomes a [ - ]. The selected zone is now configured.
5) Follow the same procedure for each cooking zone with a [ C ] display.

6) All the cooking zones are configured once all the displays are turned off.

Please use the same pot for the whole procedure.

Never put several pots together on the zones during the setup-process.

If [ E 4 ] displaying remains, please call a qualified service engineer.

The hob or the cooking zone doesn’t start-up:

The hob is badly connected to the electrical supply.
The protection circuit tripped.

The locking function is activated.

The sensitive keys are covered with grease or water.
An object is put on a key.

The control panel displays [ U ]:

There is no pan on the cooking zone.
The pan is not compatible with induction appliances.
The diameter of the pan is too small.

The control panel displays or [ E I:

Disconnect and replug the hob.
Call the After-sales Service.
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One or all cooking zone cut-off:

The safety system triggered.

You forgot to cut-off the cooking zone for a long time.

One or more touch keys are covered.

The pan is empty and its bottom overheated.

The hob also has an automatic reduction of power level when the hob experiences
overheating

Continuous ventilation after cutting off the hob:

e This is not a failure, the fan continues to protect the electronic device.
e The fan cooling stops automatically.

The control panel displays [ L ]:

e Refer to the chapter control panel locking page.

The control panel displays [ f‘i'] or[ Er031:

e An object or liquid covers the control keys. The symbol disappear as soon as the key is
released or cleaned.

The control panel displays [ E2]Jor[EH]:

e The hob is overheated, let it cool and then turn it onagain.
The control panel displays [ E3] :

e The pan is not adapted, change the pan.
The control panel displays [E6] :

e Defective network. Control the frequency and voltage of the electrical network.
The control panel displays [E8] :

e The air inlet of the ventilator is obstructed, release it.
The control panel displays [ EC ] :

e Configuration error. Set the table again, referring to the chapter "The [E 4] appears."

If one of the symbols above persists, call the SAV.

ENVIRONMENT PRESERVATION

e The materials of packing are ecological and recyclable.
e The electronic appliances are composed of recyclable, and sometimes harmful materials
for the environment, but necessary to the good running and the safety of the appliance.

e Don't throw your appliance with the household refuses
e Get in touch with the waste collection centre of your
commune that is adapted to the recycling of
the household appliances.

13



INSTALLATION INSTRUCTIONS

The installation comes under the exclusive responsibility of specialists.
The installer is held to respect the legislation and the standards enforce in his home country.

How to stick the gasket:

The gasket supplied with the hob avoids all infiltration of liquids in the cabinet.
His installation has to be done carefully, in conformity of the following drawing.

Stick the gasket (2) two millimeters
from the external edge of the glass,
after removing the protection sheet (3).

Fitting - installing:

e The cut out sizes are:

Reference Glass-size Cut-size

HI311BL 520 x 310 mm 490 x 280 mm

e Ensure that there is a distance of 50 mm between the hob and the wall or sides.

e The hobs are classified as “Y” class for heat protection. Ideally the hob should be installed
with plenty of space on either side. There may be a wall at the rear and tall units or a wall
at one side. On the other side, however, no unit or divider must stand higher than

the hob.

e The piece of furniture or the support in which the hob is to be fitted, as well as the edges of
furniture, the laminate coatings and the glue used to fix them, must be able to resist

temperatures of up to 100 °C.
e The mural rods of edge must be heat-resisting.
¢ Not to install the hob to the top of a not ventilated oven or a dishwasher.

e To guarantee under the bottom of the hob casing a space of 20 mm to ensure a good air

circulation of the electronic device.

e |If a drawer is placed under the work, avoid to put into this drawer flammable objects (for

example: sprays) or not heat-resistant objects.

e Materials which are often used to make worktops expand on contact with water. To protect
the cut out edge, apply a coat of varnish or special sealant. Particular care must be given
to applying the adhesive joint supplied with the hob to prevent any leakage into the
supporting furniture. This gasket guaranties a correct seal when used in conjunction with

smooth work top surfaces.

e The safety gap between the hob and the cooker hood placed above must respect the
indications of the hood manufacturer. In case of absence of instructions respect a distance

minimum of 760 mm.

e The connection cord should be subjected, after building, with no mechanical constraint,

such for example of the fact of the drawer.

e WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking appliance
or indicated by the manufacturer of the appliance in the instructions for use as suitable or
hob guards incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can cause

accidents.
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ELECTRICAL CONNECTION

e The installation of this appliance and the connection to the electrical network should be
entrusted only to an electrician perfectly to the fact of the normative regulations and which

respects them scrupulously.
e Protection against the parts under tension must be ensured after the building-in.
e The data of connection necessary are on the stickers place on the hob casing near the
connection box.
e The connection to the main must be made using an earthed plug or via an omnipolar
circuit breaking device with a contact opening of at least 3 mm.
e The electrical circuit must be separated from the network by adapted devices, for example:
circuit breakers, fuses or contactors.
e |If the appliance is not fitted with an accessible plug, disconnecting means must be
incorporated in the fixed installation, in accordance with the installation regulations.
e The inlet hose must be positioned so that it does not touch any of the hot parts of the hob
or oven.

Caution!

This appliance has only to be connected to a network 230 V~ 50/60 Hz.
Connect always the earth wire.
Respect the connection diagram.

Mains Connection | Cable diameter Cable Protection calibre
HO5VV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz 1 Phase + N 3x1.5mm HO5RR - E 16 A

* calculated with the simultaneous factor following the standard EN 60 335-2-6
Connection of the hob

Monophase 230V~1P+N:
Attach the earth to the terminal “earth”, the neutral N to terminal N, the Phase L1 to one of the
terminals L1.

Caution! Be careful that the cables are correctly engaged and tightened.

We cannot be held responsible for any incident resulting from incorrect connection or
which could arise from the use of an appliance which has not been earthed or has been
equipped with a faulty earth connection.
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BE3OIMNACHOCTb

MpenBapuTenbHbie Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTH

Ypanute Becb YynakoBOYHbIW MaTepuarn.

YcTaHOBKa M NogkntoyYeHne gaHHoro obopyaoBaHUst AOSMKHbI
NPOBOAUTLCS TONLKO KBaNUMUUUPOBAHHbLIMK cneuuanmncTamu.
[MponsBoanTens He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a yuepb,
NPUYMHEHHBIN  BCreacTBMe  OwWMOOK MNpu  BCTpamBaHUU
obopyaoBaHNA UNU €ro NOAKNIOYEHUN K ANTIEKTPUYECKON CETM.
[aHHoe obopyaoBaHME MOXET MCMOSb30BaATLCS TOMBbKO Byayuu
YCTAHOBMNEHHbIM B OOMMKHbIM  obpa3om 06opyaoBaHHbLIN
KOMMJIEKT KyXOHHOM Mebenn c nogxogawmmm padoummu
NOBEPXHOCTAMU, CEPTUDULNPOBAHHBLIMM A1 UCMOSIb30BAHUS C
OaHHbIM 0bopyaoBaHMEM.

[aHHoe ObITOBOE obopynoBaHue npeagHasHa4YeHo
NUCKIMIOYUTENBHO ANA NPUroTOBIEHMSA NUWK, Npu 3ToM ntoboe
MHoe  ObITOBOE, KOMMEPYECKOE UMM NPOMBbILLSIEHHOE
ncnonb3oBaHWe gaHHOro obopyaoBaHMA 3anpeLLEeHo.

CHMMMUTE BCE OITUKETKM W CaMOKIEALLYIOCA MMEHKY CO
CTEKNOKEPaAMNYECKON MOBEPXHOCTM.

He wn3mMeHanTe TexHW4Yeckme napameTpbl U He BHOCUTE
N3MEHEHME B KOHCTPYKLMIO JaHHOro o6opyaoBaHus.
3anpeljaeTcd aBTOHOMHas aKcnsiyaTaumMsa BapovyHOW naHenu, a
Takke e€ ncnosfib3oBaHMe B kKavyecTBe paboven NnoBepxXHOCTN.
[daHHoe obopynoBaHuMe [OO/MKHO ObiTb  MNOAKITIOYEHO K
ANEKTPUYECKON CETU N 3a3EMIEHO B COOTBETCTBUN C MECTHBLIMMU
cTaHgapTamMmu.

He wcnonb3ynute yanuvHUTENb ANS NOAKIOYEHUA OaHHOro
obopyaoBaHUA K AN1IEKTPUYECKON CETN.

PasmelleHne gaHHoro obopyagoBaHusa Hag nocyaoMOEeYHON Unu
CYLUUIIbHON MaLUMHOM 3anpellaeTcd, Tak Kak nap MOXeT
NoBPeaNTb ANTIEKTPOHHLIE KOMMNOHEHTLI AaHHOro obopyaoBaHuA.
[aHHoe obopyaoBaHMe He npegHasHa4YeHo Ans SKcnnyaTauum
NnocpeacTBOM BHELIHEro TavMepa WNM OTOENbHOW CUCTEMDI
ONCTaHUMOHHOIO ynpaBneHus:.
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JkcnnyaTauusa obopyaoBaHus

e BbIKkntoyanTe KOHGOPKKU Nnocne Ncnosib3oBaHNA 0b6opyaoBaHUS.

e byabTe BHMMaTESNbHbI NPU MUCMOMB30BaHUM Macra WUnn Xxupa
Ona  NPUroTOBMEHUST MUKW,  MOCKOSIbKY  OHM  JIETKO
BOCMNaMEHSAITCA.

e byabTe OCTOPOXHbI, YTOBLI HE 0BXeubCsl BO BpeMA Unn nocre
NCMNOJSIb30BaHUA 060pyL0BaHUS.

e He aonyckanTe KOHTaKTa NpoBO4OB Kakoro-nmobo
cTauMoHapHOro wunu nepegsmwxkHoro obopydoBaHUs  CO
CTEKNOKepaMmn4eCcKom noBepxXHOCTLI UNKn ropsavyen nocyaoun.

e PasmelleHne UCTOYHUKOB MarHUTHOro rnosns (KpeauTHbIX Kapr,
OWCKET, KanbKynatopos) B6Nnn3m paboTtatowero obopynosaHus
3anpeLleHo.

e PasmeuwleHne Ha KoHopkax MeTarIMyecknx npegmeToB
(HOXEWN, BUIOK, NOXEK, KPbIWWEK W T.M.) 3anpeweHo, Tak Kak OHU
MOTYT HarpeTbCs.

e /icnonb3ynte cneumanbHylo nocygay Ans  MHOYKUMOHHBIX
BapO4HbIX  NaHenen. 3anpewaeTcss  pas3MelleHMe  Ha
CTEKNOKEPAMNYECKON MMOBEPXHOCTM MOOLIX MeTanInyeckmux
npeaMeToB, 3a WCKNKYEHUEM TEPMOCTOMKMUX KOHTEWNHEPOB.
Ecnn obopynoBaHue BKIIHOYEHO CIIMLWLKOM ObICTPO, uUnu npwu
HanuyMu ocTaToYHOro Tenna, apyrue wmartepuansl MOryT
pacnnaBUTbCS NN BOCNNIAMEHUTBLCS.

e Hukorga He HakpblBauTe obopyaoBaHMe TKaHbO — UNA
3aLLUUTHBLIM YEXINOM, MNOCKOSIbKY OHW MOrYT CUMbHO HarpeTbCs U
BOCNaMEHUTBLCS.

e [laHHOe obopygoBaHME MOXET WCNOMNb30BaTbCs AETbMU
ctapwe 8 netr M nuuamum C OrpaHNYEeHHbIMU PU3NYECKUMMU,
CEHCOPHBbIMW N YMCTBEHHBLIMW CMOCODHOCTAMKM, a Takke C
HEeOOCTaTOYHLIMU OMbITOM W 3HAHUSIMK, €CMIM OHU MOMYyYUNU
NHCTPYKUMKN No 6e30nacHOMY MCMoSib30BaHNIO 00opyaoBaHUA U
OCO3HalT BO3MOXHble ONaCHOCTH.

e He no3BonamnTte oetam urpaTtb ¢ 06opyaoBaHNEM.

e Ounctka M yxog 3a obopyooBaHMEM  HE  OOJSTKHbI
ocyLlecTBNATLCA AeTbMKU 6€3 npucmoTpa.
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Mepbl N0 coOXpaHHOCTU 06opyAoBaHUSA

[locynza ¢ pgHuweM mn3  0OblMHOrO MeTanna wnin  C
NOBPEXAEHHBIM OHOM (K NpuMepy, He JSmManMpoBaHHas
YyryHHasi rnocyga) MOXEeT MNOoBpeanTb CTEeKoKepaMnyeckyto
NOBEPXHOCTb.

[Mecok nnn gpyrue abpasveHble MaTepuansl MOryT NoBpeauTb
CTEKNOKepaMn4eCcKyto NOBEPXHOCTD.

He ponyckanmte nageHus npegmeTtoB, Aaxe HebosfbLMX, Ha
CTEKNOKepaMn4eCcKyto NOBEPXHOCTb.

He 6ente nocyaom no KpadM  CTeKNoKepamunyecKou
NOBEPXHOCTN.

Y6eautecb, 4YTO BEHTUNSUMOHHAsi cuctema obopyaoBaHUS
paboTaeT B COOTBETCTBMM C  MHCTPYKUMEW  3aBoja-
N3roTOBUTENS.

He ctaBbTe © He ocTaBnanute nNycTyw nocyay Ha
CTEKIIoKepaMn4yeCcKkon NoBEPXHOCTN.

Caxap, CUHTeTM4Yeckne martepuansl UNU antoMUHNEBBIE JTINCTHI
HEe AOMMKHbl NoAdBepraTbCs BO3OENCTBUIO TeEnna OT ropsavunx
KOH(OPOK, MOCKOSIbKY MPU OXNaXgeHWn OHUM MOryT Bbl3BaTb
TPEeWwnHbl WUNKU Apyrve rnoBpeXAeHUs CTEKIToKepaMnyecKou
nosepxHoctn. Cnegyetr  BbIKMWOYUTL  ObopydoBaHWE U
HeMedneHHO yaanuTb ux (ByabTe OCTOPOXHbI, 4YTOOblI He
obxeubcq).

BHUMAHUE: onacHOCTb BOCMSIaMEHEHUA: He pa3MellanTe
npeamMmeTbl Ha BapO4YHOW NOBEPXHOCTMN.

Hwukorga He CcTaBbTe ropAyMe KOHTEMHepbl Ha MaHernb
ynpasJieHu4.

Ecnn nog  BCTPOEHHbIM  0bOOpyaoBaHMEM  PacrnonoXeH
BbIABMWKHOWN ALLNK, YOeauTechb, YTO 3a30p MEXAY COOEPXKUMbIM
ALLMKA U HKHEWN YacTbio YCTPONCTBA AOCTAaTOYHO BESIUK (2 CM).
OT0 Heobxoanmo anga obecneyeHnsa npaBUNbHON BEHTUNALMN.
Hukorga He knaguTte rerkoBocCrnamMeHarwmecss npeamMmeTbl U
BewlecTBa (K nNpumepy, alapo3osfin) B SLUK, PaACNONOXEHHbIN
Nnog CTEKNoKepaMnyeckon BapOYHOW NaHenbl. AWMk ans
XpaHEHUs CTOSOBbIX NPUOOPOB AOMKHbI BbITb cAenaHbl TOMNbKO
N3 TEPMOCTOMKUX MaTepmanos.
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Mepbl B criy4yae HeMcnpaBHOCTU 060pyAoOBaHUA

e B cnyyae HeucnpaBHOCTM, BbIKKOYMUTE YCTPOUCTBO W
OTKNKOYNTE 3NEKTPONUTAHMKE.

e Ecnn cteknokepamunyeckasi MOBEPXHOCTb pas3dbuTa Unm Ha Hewn
MMEKTCHA  TPEeLUMHbl, OTKMIYMTE YCTPOMCTBO OT CeTU
ArIeKTpoONnTaHns n odbpaTtnTecb B CEPBUCHbBIN LIEHTP.

e PeMOHT paHHOro obopyooBaHusi OOSMKEH MPOU3BOAUTLCA
KBanudpmumpoBaHHbIMM  cneuuanuctamm. He  OTKpbiBante
KOpMyC YCTPOWUCTBA CaMOCTOATESIbHO.

e BHUMAHUE: ecnn creknokepammyeckas  MOBEPXHOCTb
pasbuta mnm Ha Hen WUMEeKTCH TPeLUHbl, BO u3bexaHue
nopaxeHns aNeKTPUYECKNM TOKOM, BbIKITHOUMUTE YCTPOWUCTBO.

AOpyrve mepbl NPefoCcTOPOXKHOCTH

e Ybeautecb, YTO Nocyda pacnorfioXeHa Mo UeHTPY KOHAOPKMW.
[OHuwe nocyabl AOMKHO 3akpbiBaTb KakK MOXHO 60nbluyto
NOBEPXHOCTb KOH(POPKW.

e Jlvyam, NONb3YHLLNUMCS ANEeKTPOKapaANOCTUMYNATOPOM,
crnegyet UMeTb B BMUAY, YTO MarHUTHOE MNOJie MOXET BNNATb Ha
ero paboty. PekomeHOyeTCs MOMy4uTb KOHCYNbTauuo Yy
npogasua unu spada.

e He uncnomnb3ynte  KOHTEUHEPbI U3 aNiOMUHUA  UNU
CUHTETUYECKMX  MaTepuanoB, MOCKOSIbKY  OHW  MOryT
pacnnaBUTbLCS Ha ropsavYnx KOHJOpKax.

e HUKOIOQA He nbliTanTecb NOTYWWUTb MNflamMs BOAOM, CHadana
BbIKIIOYNTE YCTPOMCTBO, a 3aTEM 3aKpPOWTE Mnams KpPbILLKOMN
NN NOXXapPHbLIM MOKPbLIBASIOM.

UCMNOJIb3OBAHUE NOCyabl HU3KOIo KAYECTBA
I NMHAYKUUOHHBLIX AOANTEPHbIX MNACTUH ONA
HEMAITHUTHBIX KYXOHHbBLIX MIAT NPUBOAOUT K
A AHHYJTUPOBAHWUIO TAPAHTUN. A

B JAHHOM CINYYAE, U3TrOTOBUTEJIb HE HECET
KAKOWN-NNBEO OTBETCTBEHHOCTMU 3A YLLUEPB,
NPUYUHEHHBIW BAPOYHOWU NAHENN UW/NIU
APYITOMY UMYLLEECTBY.
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ONMNCAHUE OBOPYOAOBAHUA

TexHu4Yeckue XxapakTepucTuKm

Tun HI311BL
NonHasa MOLWHOCTb 3400 BTt
lMoTpebneHne aHeprum NOBEPXHOCTLIO EChgp ** | 179.2 B1u/kr
MNMepeaHsas pacnonoxeHue KOH(pOpPOK 180 mm
MuvHMManbHbIM 0OHapyXMBaeMbl AMameTp @ 100 mm
HomuHanbHast MOLWHOCTL* 1400 Bt
MOLLHOCTb B pexmme BbICTporo Harpesa® -

KaTeropusi ctaHgapTHoro obopyaoBaHms ** B
MoTpebneHune aHeprum ECgy, ** 177.3 Bty/kr
3aaHaa pacnonoXxeHue KOHOPOK @ 180 mm
MuHMManbHbIM 0BHapyXMBaeMbl AMameTp @ 100 mm
HomuHanbHas MowHoCcTL* 1400 Bt
MoLwHOCTb B pexume ObICTporo Harpesa* 2000 Bt
KaTteropus ctangaptHoro obopyaoBaHusa ** C
MoTtpebneHne aHeprum EC,, ** 181 Btu/kr

* YkasaHHasd MOLLHOCTb MOXET N3MEHATbCA B 3aBMCUMOCTU OT pa3mMepoB U MaTepuana nocyabl.
** paccynTaHo cornacHo metoguke namepexui (EN 60350-2).

NMaHenb ynpaBneHus

Tanmep m
MOLLUHOCTb

rd

Y

\\

KHonka [ + ]

KHonka BbiGoOpa

o L |
®

MHamnkaTop Tanmepa

KHonka [ - | > | <
¢ | I
e 8 O &

MowHocTb

KHonka
BKN./OTKn.
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ISKCMNYATALUNA OBOPYOAOBAHUA

Oucnnen

Cumson 3HayeHve PyHkuma/CoobuieHve

0 Hynb BkrtovyeHne KoHpopKu.

1...9 YpoBEeHb MOLLIHOCTU 3afaHue ypoBHSA HarpeBa KOH(OPKN.

U Hannyue nocyabl lMocyna oTcyTCTBYET UMW HE NOOXOAMT.

E CoobuieHne 06 owmnbke HeuncnpaBHOCTb SNEKTPOHHOW annapaTypbl.
H OcTtaTo4HOEe Tenno KoHdpopka ropsayas.

P Yennutenb MOLWHOCTH AKTMBUPOBAH yCUINUTENb MOLLHOCTMU.

L Briokmposka Brioknposka naHenu ynpasneHus.
BeHTUNSAUuUA

CucTtema oxnaxpaeHus paboTtaeT NoCcTosiHHO. BeHTUNATOp 3anyckaeTcsi Npy BKITHOYEHNUM
BapOYHON NaHeNn 1 yBenuyunBaeT CKOPOCTb NPU MHTEHCUBHOW paboTe BapoYHOM NaHenu.
BeHTUNSATOp OXnaxaeHus CHUXaeT CKOPOCTb M aBTOMaTUYECKM OCTaHaBNMBaeTCs Npu
AOCTaTOYHOM OXMaXKOEHUM SMEKTPUYECKUX Lienen.

HAYAINO 3KCIJTYATALUWUU U YTIPABIIEHUE
YCTPOUCTBOM

lNepen Havanom akcnnyaTauuu

MpoTpute o6OpyaoOBaHME BRAXHOW TPSAMKOW, MOCMe Yero TWAaTenbHO BbICYLUMTE €ro
NoBepXHOCTb. He ncnonb3yinte MowLmMe CpeacTsa, KOTopble MOTYT Bbi3BaTb MOSIBIIEHWE CUHErO
OTTEHKa CTEKINOKEPaAMNYECKON NMOBEPXHOCT!.

MpUHUMN MHOYKLUMOHHOrO Harpesa

Moa kKaxgom KOH(POPKOM HaxoauUTCs WMHAOYKUMOHHas KaTywka. [Npy nogaye Ha Heé Toka,
obpasyeTca nepeMeHHOe 3NEeKTPOMarHUTHOE nore, KOTopoe NoABOAUT MHAYKTMBHbLIE TOKU K
OHULY nocyabl, U3rOTOBEHHOMY M3 (heppOMarHUTHOrO crnnaea, B pes3ynbraTe 4ero nocyaa,
cTosiLasi Ha KOHQOpPKE, HarpeBaeTCs.

OueBungHoO, YTO HEOHXOAMMO MCMNONb30BaTh CreunanbHy nocyay:

e PekomeHgyeTca Mcnonb3oBaTb Nocyay M3 heppomarHUTHbIX crnnaBoB (ybeautecb, 4TO
OHa npuTarMBaeTca HebOoNMbWMM MarHUTOM): YYryHHYH, CTallbHYK, 3MariMpOBaHHYIO,
nocyay U3 HepXxaBewLleun ctanu ¢ gHuWeM n3 dgeppoMarHMTHOro cririasa.

e He pgonyckaeTtcsa ucnonb3oBaHne MegHOW Nocyabl, NOCYyAbl, NOSTHOCTLIO N3rOTOBIIEHHOW U3
HepXaBewLllen crtanu, anMUHUEBOW, CTEKISAHHOW, OepeBAHHOW, KepaMuyeckon W
rMMHAHOW nocyabl.

30Ha WHOYKUMOHHOIO HarpeBa aBTOMaTU4YeCKM ajantupyeTcs nog pasmep nocyabl. Ecnn
anameTp nocyabl cnuvwkom Man, obopygoBaHue He Bkntouvaetcs. Kpome Ttoro, Tpebyembin
avameTp nocyabl 3aBUCUT OT AnamMeTpa KOHOPKH.

Ecnn nocyga He nogxoauT Ons MCNOMb30OBaHUA C AaHHbIM 0bBopyaoBaHMEM, Ha gucnnee
BbicBeumBaeTcsa cumeon [ U .
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CeHcoOpHoe ynpaBrieHue

Ob6opynoBaHve OCHaLWAETCs 3fIEKTPOHHOW MaHenbio YnpaBfeHUss C CEHCOPHbIMU KHOMKaMW.
HaxaTtne CeHCOpHOW KHOMKW 3afdaéT COOTBETCTBYHOLLYIO KOMaHAy, 4TO MNOATBEpPXOaeTcA
CBEYEHMEM KOHTPOSIbHOMO MHAMKATopa, OTOOpakeHMeMm Ha gucnnee COOTBETCTBYOLLEN OyKBbI
UNn undpsbl, a Takke cMrHanom ymmepa.

anI ncnonb3oBaHUn oGopyp,OBava B OObIYHOM pexunmMme, He cneayet oAoHOBPeMEeHHO
HaXXMMaTb HECKOJIbKO KHOMOK.

3anyck

CHavyana HeobxoanMO BKNOYMTb BAPOYHYHO NaHesb, 3aTeM — KOH(POPKY:
e BknroyeHue/oTknw4YeHne Bapo4YHOW NaHenwu:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus UHaukaumsa

3anyck HaxmuTe KHorky [ 9 ] [0]

HaxaTtne kHonku HaxmuTe KHorky [ 9 ] Het unn [ H]
e BknroyeHue/oTknro4YeHUE KOHPOPKU:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Uuaukauma

®

Bbi6op koHGOpPKK HaxmuTte kHonky [ © ] [0]

YBennyeHne MoLHOCTH Haxxmute kHonky [ + ] [1]-19]

YMeHbLUeHEe MOLLIHOCTH HaxmuTe KHorky [ - | [9]-[1]

OTknoveHne HarpeBa HaxmuTte kHonky [ - | [O]Juwnn [H]

Ecnn B TeyeHne 20 cekyHO He NPOU3BOOAUTCS HUKAKUX LENCTBUN, SNEKTPOHHbIE CUCTEMbI
obopynoBaHusi NEpeBOAAT €r0 B PEXMM OXUAAHUS.

O6GHapyxeHune nocyabl KOHPOPKOMN

OyHKUMA obHapyxeHus nocyabl obecrneymBaeT nosHy 6esonacHoCTb. MHAYKUMOHHBIA Harpes
He aKTUBMPYETCH B CrieayroLmx crydasax:

e [locyna oTcyTCcTBYET Ha KOH(OPKE UM HEe NOAXOAUT ANA MHAYKLUMOHHOrO 06opyaoBaHuS.
B aToM cnyyae yBenuuYnTb MOLLHOCTb HEBO3MOXHO, U Ha Aucnsee otobpaxaeTca CUMBOI
[ U]. O3TOT cMmBOn ucyesaeT, koraa nocyaa CTaBuTCA Ha KOHOPKY.

e Ecnu nocyga cHumaeTcs ¢ koHGOpPKK, HarpeB nNpekpawaeTcs. Ha gucnnee otobpaxaetca
cumBon [ U ]. OT1oT cMmBOn ucuyesaeTt, Korga nocyga BHOBb CTaBUTCA Ha KOHAOPKY.
MpuroToBneHne N1 NPOAOIKAETCA HA paHee YCTaHOBIEHHOM YPOBHE MOLLHOCTW.

lMocne ncnonb3oBaHUs, crieqyeT BbIKNKYUTL KOHMOPKY: HE PEKOMEHOYETCS OCTaBMATb PEXUM
[ U ] oBHapyxeHna nocyapl.

UHankaTop ocTtaTouyHOro tenna

Mocne BbIKMNOYEHUA KOHPOPKM U BCEro YCTPOWCTBA, KOHMOPKKN eLlé ropsume, U Ha gucnnee
oTobpaxaetcs cumson [ H .

Korga oo KoHopok MOXHO 6e3onacHo goTparmeartbes, cumBon [ H | ucyesaer.

lMoka nHOMKaTopbl OCTATOMHOrO Ternna CBETATCS, He KacamTeCb KOH(POPOK M He CTaBbTE Ha HUX
YyBCTBUTENbHbIE K HAarpeBaHuio npeameTbl. OnacHOCTbL OXora u noxapa!
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PyHKuma " Booster "

dyHkuma "dopcax” [ P ] nepeBoanT BbIGpaHHYH KOH(OPKY B PEXMM YCUIIEHHOrO Harpesa.

Mpwn BKNHOYEHUN 3TON (PYHKUMN, KOHGOPKN B TeYeHne 5 MUHYT paboTatoT Ha CBEPXBbLICOKOM
MOLLHOCTH.

YkasaHHast yHKUMA ncnonb3yeTcs, K npumepy, Ans éeictporo Harpesa 60nbLLoro o6bLeéma Boap!
npwv NPUroTOBIIEHWN NanLuwn.

e BknrwoudeHue/BbiknovyeHue pyHkuum "dopcax":

DeunctBue

Bbi6op koHGOpKM
YBennyeHne MoLHOCTHU
BkntoueHune opcaxa
BbikntoveHne opcaxa

MaHenb ynpaBneHus

L
Haxmute kHonky [ © ]

Haxxmute KHonky [ + ]
HaxmuTte kHonky [ + ]
Haxmute kHonky [ - |

UHamnkaums

[O0]
[1]-[9]
[ P ]B TeyeHune 5 muH

[9]

Tanmep

Tanmep MOXeT MCnonb3oBaTbCsAd OOHOBPEMEHHO CO BCEMW KOHJIOpPKamMu, Npu 3TOM BpeMs
paboTbl (0T 0 4O 99 MUHYT) MOXeT ObITb 3aaHO OTAENbHO ANSA KaX40on KOHMOPKM.

e YcTaHOBKa U U3MeHeHue BpeMEeHU NPUroToBIIEHUS:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus UHaukaums
L

Bbi6op koOHGOPKK HaxmuTte kHonky [ © ] [0]

YBernuyeHne MoLHOCTH Haxmute kHonky [ + ] [1]-19]

Bbibop Tanmepa
YMeHbLUEHNE BpEMEHU
YBenuyeHne BpeMeHun

Haxxmute ogHoBpeMeHHO [ - [ n [ +] Tanmep [ 00 ] MmuH.
HaxmuTte kHonky [ - | [00], satem 30,29...
Haxxmute KHonky [ + ] yBeSIM4yeHHoe BpeMs

L{epes HECKOJ1bKO CEKYHO MHOMWKATOP nepecrtaHeT Muratb.

3anyckaeTca obpaTHbIN OTCHET BpEMEHMU, U NnuTa paboTaeT, noka Bpemsa He gocturHeT [ 00 ].

e [Ina ocTaHOBKWU BPeMeHU NPUroToBneHusa:
OencrtBue MaHenb ynpaBneHus UHaukaums

L
Haxmute kHonky [ © ] [0]

Bbibop Tanmepa Haxmunte ogHoBpeMeHHO [ - n [ +] OcrTtaBLweecs Bpems
OcTtaHoBKa Tanmepa HaxmuTte kHonky [ - | [ 00 ], 3aTem ocTaHOBKa

Ecnu BKMoYeHO HEeCKOMNbKO TaliMepoB, NOBTOPUTE NpOoLLECC.

Bbi6op kOHGOpPKK

e ABTOMaTUYeCKasi OCTaHOBKA MO OKOHYAHMU BPEMEHU NPUTrOTOBIIEHUA:
[Mocne ucteyeHns BpeMeHn NpUroToBrneHns Ha gucnnee 6yayt murate cumsonsl [ 00 ] n BknounTcA
3BYKOBOW CUrHar.
[na oTKNoYeHMs 3ByKOBOIO CUrHana u MmratoLLMx CUMBOJSIOB Ha OUCNIIEE HAaXMUTE NoBYH0 KHOMKY.
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o DyYHKUMA TanmMepa ANA NPUroToBNEHUA AML:

OenctBue MNaHenb ynpaBneHus UHaukaumsa
BkrntoyeHue koHGopKu HaxmuTte KHorky [ 9 ] [O]Junn[H]

Bbibop Tanmepa Haxxmute ogHoBpeMeHHO [ - [ n [ +] Tanmep [ 00 ] muH.
YMeHbLUEeHE BpeEMEHU HaxmuTte kHonky [ - | [00], satem 30,29....
YBenuyeHne BpeMeHu Haxxmute KHonky [ + ] yBeJin4YeHHoe BpeMs

Uepes HecKonbKo CekyHa MHAMKATOP nepectaeT MUratb.

[Mocne ucteyeHns BpeMeHn NpUroToBrneHns Ha gucnnee 6yayt murate cumsonsl [ 00 ] n BknounTcA
3BYKOBOW CUrHarn.

[nsa oTknoveHna 3BYKOBOro curHasjia n mmralolnx CMMBOJ1I0B Ha JUCrJiee HaXxXmMnTe m06yro KHOIKY.

Bnoku POBKa nNaHesin ynpaBlieHuns

Bo un3bexaHne n3aMeHeHus HacTPOeK KOH(OPOK, B OCOOEHHOCTN BO BPEMS OYMCTKU, NaHenb
l
ynpaBneHns MoXeT ObiTb 3abriokMpoBaHa (3a Ucknto4eHnem KHonku "Bkn./Beikn." [ Q D.

e bBrnokupoBka:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus UHaukauusa
3anyck Haxmute KHorky [ g ] [O]Junn[H]
o}
BriokmpoBka KOHGOPKM Haxmnte ogHoBpeMeHHO [ -] u|[ ¢ ] bes nsmeHeHnn
HaxmuTte kHoMKy Bblbopa nepegHemn
NpaBov KOHOPKK [L]

e Pa3bnokupoBaHue:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Uuaukauma
O
3anyck HaxxmuTte kHonky [ ] [L]
Yepe3 5 cekyHa nocne 3anycka:
o}

PasbnoknpoBaHue Haxxmute ogHoBpeMeHHO [ -] u | ¢ ]

Ana nepegHen npaBon KOHAOPKK [0]

Ewe pas Haxmute KHONKy [ - ] HeT nokasaHui
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PEKOMEHOALWU NO NMPUTOTOBJIEHUIO MNMALLA

KauyecTBO nocyabl

Paspeluaetcsa ucnonb3oBaTb NOCyAyY, U3roTOBMIEHHYIO U3 CneaylolWmnxX MaTepmanosB: cTarlb,
aManupoBaHHasa CcTanb, YyryH, eppoMarHuTHas HepxaBewllas cTanb,antoMuHUiA (nocyda c
deppOMarHUTHbIM JHULLEM).
He paspelwaetcsa ucnonb3oBaTb MocyaAy, U3roTOBMEHHYIO U3 creayloLluxX MaTepuanos:
anoMMHUA 1 Hepxasewwaa ctanb (nocyga 6e3 deppoMarHUTHOrO AHWUWA), Mendb, NaTyHb,
CTeKI10, Kepamuka, bapdop.

MpomnsBogutenn ykasbiBalOT, YTO WX NPOAYKUMS NOAXOAUT OANA  WUCMONb30BaHUSA C
NHOYKUNOHHBIMW BaPOYHBbIMU NaHENAMM.
[MpoBepka BO3MOXHOCTU UCMONb30BaHNA NOCYAbI:

e Hanente B nocygy HeMHOro BOAbl U MOCTaBbTe €€ Ha WHOYKUMOHHYK KOHJQDOPKY Mpu

ypoBHe molHocTu [ 9 |. Boga formkHa HarpeTbCA 3a HECKONMBbKO CEKYHU,.

e B gHuwe nocyabl JomKeH ObiTb 3aKpennéH MarHuT.
HekoTopasa nocyga MoXeT usgasaThb LWyM, 6yayym NoCTaBNeHHON Ha MHOYKUMOHHYIO KOH(POPKY. OTOT
LUYM He O3Ha4aeT, YTo Nocyada HencnpaBHa, U He OKa3blBaeT BIIMAHUSA Ha NPUTOTOBMEHUE MULLIN.

Pa3mep nocyabl

[o onpepenéHHoro npegena, KOHMOPKM aBTOMaTUYECKN afanTUPYKOTCA K AunamMeTpy nocyabl.
Tem He MeHee, AnameTp AHWLWA NOocyabl HE OMMKeH ObiTb MEHbLUe MUHUMAarnbHOro anametpa
O5151 COOTBETCTBYHOLLEN KOH(POPKN.

B uenax Hanbonee apekTnBHOro ncnonb3oBaHus Bawwero obopynoBaHus, pekoMeHgyem
pasmMeLLaTtb nocyay no UeHTpPYy KOH(OpPKN.
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MpuMepbl HACTPOMKN YPOBHSA MOLLUHOCTU AJ1s NPUTrOTOBIIEHUA

nuuun
(nprBeaéHHbIE B TabnuLe 3HaYEHUS SBNASIOTCA OPUEHTUPOBOYHbLIMM)
1-2 PasmopaxusaHue Nogorpes Coycbl, Macno, wokonag, xerne
PaHee npurotosneHHble 6nioga
2-3 Bapka Ha megneHHOM orHe Puc, nyavHr, caxapHbi cupon
PasmopaxunBaHue CyLueHble oBoLMK, pbiba, 3aMOPOXKEHHbIE
NpoAaYyKTbl
3-4 Map Osowu, pbiba, Msico
4-5 Boga [MpuroToBneHHasa Ha Napy KapToLuKka, Cynbl,
nacrta, CBexue OBOLM
6-7 CpeaHsasa npoxapka Msico, neyeHb, srua, konbaca, rynsw, pynbka,
Bapka Ha megneHHOM orHe noTpoxa
7-8 Bapka KapTtowka, onagbu, Bacnu
9 >Kapka, kunsyeHne Bogpbl CTterikn, oMmneThl, XapeHble 6noga, Boga
P YKapenwue, cnnbHoe obxapuBaHmne SAckanon, cTenk
KnnayeHne Boabl Knnayenne 6onblioro o6bEma BoAab!

yXxXoa N OHUCTKA

MNMepen o4NCTKON HEOOBXOAMMO BBLIKIMHOYUTL YCTPOMUCTBO.
He npucTtynamte K O4YMCTKE BapPOYHOM MaHEnn, ecnun CTekrokepammyeckasi NOBEPXHOCTb
CINULLKOM ropsiyasl, Tak Kak cywecTByeT OnacHOCTb OXora.

Ypanute HebonbluMe 3arpsi3HEHUA BfAXHOWM TKaHbO C  YUCTAWMM  CPEACTBOM,
pa3BedEHHbIM B HEOOMbLUOM KOMMYECTBE BOAbl, MOCNE 4Yero NPOMOMTE MOBEPXHOCTb
X0no4HOM BOLOW U TWaTeNbHO BbICyLUMTE.

Mcnonb3oBaHue arpecCcuBHbIX UM abpasmBHbBIX YUCTALLMX CPeACcTB U obopyaoBaHusa ons
OUYMCTKM KaTEroOpMYECKM 3anpeLLEHO, Tak Kak 3TO MOXET NPUBECTM K NOSBIIEHMIO LilapanuH.
Mcnonb3oBaHne ob6opyaoBaHna C napoBbIM NPUBOAOM, a Takke obopyaoBaHus,
OKasblBaloLlero gasneHne Ha obpabaTbiBaemMyo MOBEPXHOCTb, 3anpeLyaeTcs.
Mcnonb3oBaHue ntoObix NpeamMeToB, KOTOPble MOryT nouapanatb CTEKIOKepaMUYeCcKyto
NMOBEPXHOCTb, 3aMpeLLEHO.

Ybegutecb, 4TO nocyga cyxas M uductas. Ybegoutecb, YTO Ha CTEKNOKEPaMUYECKOW
MOBEPXHOCTM U  nocyge HeT nbinuHOK. [lpn  nepemelieHun  nocygbl  nNo
CTEKIOKEPaAMMYECKOM MOBEPXHOCTU, LLEPOXOBATOE AHO MNOCYAbl MOXET nouapanaTb €.
Heobxognmo HemeaneHHO yaoanuTb caxap, [PKEeM, Xene wu T1.4., NonaBwWMe Ha
CTEKINOKEpaMMYECKY0 NOBEPXHOCTb, NpeaoTBpaLlas TeM cCaMbiM €€ NOBPEXAEHNE.

YCTPAHEHUE HEMNOJIAOOK

B cnyyae nogBneHus cumBona [E 4]:

) nnuTa AomkHa ObITb NepenporpaMMupoBaHa. MNoxanyincTa, npeanpummnTe crneayroLume
Mepbl:
BaxkHo: npexae Yyem HavaTb:
e yGeanTech, YTO HET KACTPHONN Ha NNuTe
e yGepuTe KacTprono ¢ PeppoMarHUTHbIM AHOM U MUHMMAIbHBIM AMaMeTpPoM 16 cm
e OTKMHOYMTE NPUBOP OT CETU, BbIHYB NPEAOXPaHUTENb UMK NyTEM NOBOPOTA
aBTOMAaTU4eCKOro BbIKMoYaTens
e HayHWTE MpoLeaypy B TeYEHUE 2 MUHYT Nocre NepenoakoyYeHns BapoyHOM
naHernu K 3aneKTpoceTu
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e TNOAKIKYMNTE BApPOYHYHIO NaHersb K 3J1EKTPOCEeTU

® He VCMOomnb3ynTe KHOMKY [ U ] 8 &
1) MepBbii War: OTMEHUTE CYLLECTBYIOLLLYIO KOHMUIypaLio —— +
1) Haxmute KHOMKy [-] n yaep>xmBante - @j g :

2) [pyron pykown nocnenoBatenbHO M ObICTPO HaXXMmanTe
(C UHTepBanom MeHee YeM 2 cekyHAbl) Ha Kaxaon knasuwe [O].
HaxmuTte 2 pasa Kaxabln KIod B cnegyowemM nopsiake g
(a->a->b ->Db). [-] nosBuTCA Ha gucnnesx. b _ a
oo "
E,BOVIHOI/I curHan" o3HavaeT, YTo npomsoLuna owmnbka. = : g @ g <=
CNnn 3TO Tak, HaYHUTE CHoBa C Wara 1).
3) CHuMMUTE narnbLibl C CEHCOPHOIO yrpasreHns, 0QHOBPEMEHHO HaXXnmaunTe [+] n
[-] B TEYEHME HECKONBKNX CEKYHA, NOKa HE NOSIBATCS Murarowme cumeonsl [E].
4) TMopoxanTte, noka [E] cumBornbl He nepecTaHyT MuraThb.
5) lNocne aToro B Te4eHne HeCKOMbKUX CEKYHA CUMBOIbI [E] aBTOMaTU4eCcku
npeobpasytorcsa B cumaonbl [C]. CyuwiecTBytolas yctaHoBKa bbiia OTMEeHeHa.
[Il) Bropown war: HoBas ycTaHOBKa
1) Bosbmute kacTptonto ¢ eppoMarHUTHbIM JHOM U C MUHUMAarbHbIM MaMeTPOM
16 cm
2) BblbpaTb KOH(POPKY HaXxxaTMeM Ha Krasuuly, cooTBeTcTByoLWYO [O]
3) lNocTaBbTe KACTPIOSIKO HAa 30HY, AN KOTOPON MEHSIETCSA YCTaHOBKA
4) TMopoxanTte, noka [C] gucnnen He cTtaHeT [-]. BeibpaHHas 30Ha HacTpoeHa.
5) BbinonHuTe Ty Xe npoueaypy Ans kaxgon koHdopku ¢ gucnneem [CJ.
6) Bce KOHOPKM HACTPOEHBbI, TOrAa Xe cpasdy Bce gucnsen AoSMkHbl ObiTb
BbIKITHOYEHDI.
MoxanyncTa, Mcnonb3ynTe OAHY U Ty XKe KacTPrSIo ANnga BCen npoueaypbl.
Hukorga He ncnonb3ynTe HECKOSbKO KacTPHoflb BMECTE Ha HECKOJTbKMX 30HaxX BO
BpeMsi npoLiecca yCTaHOBKM HOBbIX HACTPOEK.
e Ecnu cnmeon [E 4] npogomkaeT oTobpaxaTbCa Ha gucnnee, noxanyncra, obpaturech K
KBanM@uLMpOBaHHOMY CEPBUCHOMY UHXEHEPY.
Ha naHenu ynpaBneHus otobpaxaercsa cumBon [E]:
e OTKMOYMTE N CHOBA NOAKMAOYMUTE BAPOYHYIO NaHesb.
e BbI30BUTE CepBUC NOCNENPOLAXKHOIO 0OCNYXMBAHUS.

+ @

Bapo4yHas naHenb nnu KOHopKa He BKIKOYaeTCcA:

BapoyHas naHenb HenpaBUbHO NOAKMOYEHA K CETU ANIEKTPONUTaHUS.
Meperopen npegoxpaHuUTenb.

BkrnitoyeHa oyHKUNA 61IOKMPOBKU.

Hanwnuue >xxmpa nnm Bogbl Ha CEHCOPHbIX KHOMKAaX.

KHOMKKM 3aKkpbITbl KAKUMN-NTMBO NpeameTamu.

Ha gucnnee naHenu ynpaBneHus otob6paxaercs cumBon [ U ] :

e HeT nocyabl Ha KOH(OpPKe.
e [locyna HecoBMecTUMa C MHAYKUWUOHHOM KOHJDOPKOM.
e Cnuwkom manbin guameTp AHa nocyapl.

Mocne OTKNK4YEeHUA BApOYHOWN NaHesNM CUcTeMa BEHTUNALUMN NpoaoskaeT paborarthb:

° HeI/ICI'IpaBHOCTI/I HEeT, BEHTUNATOP NpoAaoJpKaeT oXxnaxaatb 3N1IeKTPOHHbI€ KOMIMOHEHTbI.
° BeHTI/IJ'IFITOp oxnaxaeHma oCTaHOBUTCA aBTOMaTUYECKN.
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OpgHa unu Bce KOHMOPKU OTKIHOYEHbI:

CpaboTana cucrtema 3almThl.

KoHopka anutensHoe BpemMsi OCTaBasiocb BKMHOYEHHON.

3aKpbiTa 0gHa UM HECKOJTbKO CEHCOPHbIX KHOMOK.

lMocyna nycrta, unu ee gHO neperpeTo.

BapoyHas naHernb uMmeeT PyHKLMIO aBTOMATUYECKOrO CHUXKEHUST MOLLIHOCTU U
aBTOMaTUYECKOro OTKITIOYEHUS Npu neperpese

Ha aucnnee naHenu ynpaBneHusa otobpaxaerca cumBon [ L ]:

e CwM. pasgen o 6rokMpoBKe NaHenu ynpaBreHus.
Ha auncnnee naHenu ynpasneHus otobpaxaerca cumBon [ Er03 ] :

o KHonku ynpasJieHUA 3aKpbITbl Kaknm-nmobo npegmMmeTomMm Unn XnakocCTtbio. Cumson
nepecrtaHeT 0T06pa)KaTbCﬂ nocrie O4YNCTKN KIiaBULLL.

Ha aucnnee naHenu ynpaBneHusa otobopaxaerca cumBon [E2Junu[EH ] :

e BapouHas naHenb neperpeTa, AOXANTECH €€ OCTbIBaHUS 1 3aTEM BKITOYMUTE €€ CHOBaA.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumBon [ E3 ] :

¢ [locyna He npurogHa Anst UHAYKLUNMOHHOW NaHenun, 3aMeHnTe nocyay.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumBon [ E5 ] :

e HewuncnpaBHa ceTb anekTponuTaHus. NpoBepbTe HaNPsKeEHWE CETU ANEKTPONUTaAHUS.
Ha oucnnee naHenu ynpasrneHus otoopaxaercsa cumBon [ E6 ] :

e HewuncnpaBHa ceTb anekTponuTaHus. NpoBepbTe YacTOTY CETU INEKTPONUTaAHUS.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumBon [ E8 ] :

e 3acopeH BO34yXONpUEMHMK BAapOYHOIN NaHenu, o4McTuTe ero.

Ecnu oauH n3 cumBOonoB npoposikaeT otobpaxaTbcs Ha gucnree, obpaTutechb B
CEepPBUCHYIO CNYyXO0y.

OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPEQbI

e YnakoBKa M3roTOBIIEHA N3 3KONOMMYECKN YUCTbIX MaTEPUANoB N MOXET OblTb NOBTOPHO
nepepaboTtaHa.

e OnNeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI OTCMY>XUBLLErO CBOW CPOK 000pYyA0BaHMSA MOTyT cogepXaTb
6naropogHble meTannbl. O6paTntechb K MECTHBIM BAcTaAM Mo noBoay nepepaboTku.

e He BbiGpacbkiBanTe 0b6opyaoBaHne COBMECTHO C
npoYnMmn ObITOBLIMU OTXO4AMMU

e (Ob6paTtuTechb B MECTHbLIN LIEHTP cObopa 0TXOAOB,
OCYLLECTBNAOLWNA YyTUNn3aumo 66ToBon
TEXHUKN.
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YCTAHOBKA OBOPYJOBAHUA

YcTaHOBKY MOTYT NMPOBOANUTL TOMBKO KBaNUMULMPOBaHHbIE CNELNaniCTbI.
YcTaHoBLUMK 06513aH crieoBaTh AeCTBYIOLLEMY 3aKoHOAATENbLCTBY U NpaBunam, NPUHATLIM B
cTpaHe

MpuknenBaHue ynjaoTHUTENLHOW NPOKNagKu:

YnnoTHUTenbHas npoknajka, nocTaBnsiemMasi ¢ yCTPOWCTBOM, NpefoTBpalLaeT NPOHUKHOBEHWE

Bnaru.

Heo6x0aMMO0 OCTOPOXHO 3aKpenuTb YNIIOTHUTENbHYIO NPOKIAAKY, Kak Noka3aHo Ha PUCYHKE.

Mpuknente npoknagky (2) B 2 mm oT
BHELLHero Kpasi naHesnu, CHsB
3alMTHYIO NeHTy (3).

YcTaHoBKa:

FabGapuTbl (Bbipe3 naHenwm):

Mopenb FabapuTbl (NOBEPXHOCTL) MabapuTbl (BcTpansaHue)

HI311BL 520 x 310 Mm 490 x 280 mm

Yb6eautecb, 4YTO paccTofsHME MeXAy MNaHenbk W CTEeHOWM WM KakuMm-nmbo
npeamMeTamMu coctaBnisieT Kak MUHUMYM 50 Mm.

MaHenb cepTuduumpoBaHa no knaccy "Y" TennosawuTbl. B uaeane, npu yctaHoBke
naHenu cnegyet npegycMoTpeTb MHOro cBobogHoro mecta ¢ obeux cTtopoH. C3agu
MOXeT ObITb CTEHa, a C OAHOW CTOPOHbI — CTEeHa WUNWU BbICOKME npeaMeTbl. OgHako, C
APYron CTOPOHbI HE OOMKHO ObiTb CTEHbI MNU pas3fennTenbHbIX NEPEroponoK, BbiCoTa
KOTOPbIX NPeBbILWAET YPOBEHb, HA KOTOPOM YCTaHOBIEHA NaHesb.

KyxoHHas mebenb mnn onopa, B KOTOPOW yCTaHOBMEHa MaHenb, a Takke kpas mebenu,
NOKpbITUE N3 NTaMnHaTa U Knen A0SMKHbI BbliagepXxusaTb Temnepatypy go 100 ° C.
[ekopaTuBHble anemMeHTbl Mebenn, Haxoadwmecs BONU3N Kpas naHenwu, OOSMKHbI ObiTb
XKaponpoOYHbIMMU.

3anpellaeTcs ycTaHaBnNMBaTb BApPOYHYH MaHesrb Hag HEBEHTUNUPYEMOMW MNAUTOM WUnu
Nocy4OMOEYHON MaLUNHOMN.

Ana obecneyeHus Hagnexaiwlen UMPKYNaUuMM BO3dyxa Y ONEeKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB
obopynoBaHus crnegyet npeaycMoTpeTb cBoGogHoe npocTpaHcTBO (20 mm) noa
KOPNycCOM BapO4YHOW NaHenu.

Ecnn nog BapoyHOM MaHeEnb HaxoauTCs  AWMK, B HEro Hemnb3s  Knactb
NErkoBOCMNSIaMEeHSIWMNECH NN He TepMOCTOWKMEe npeameTbl U BewecTBa (K npumepy,
asposonm).

MaTepwuanbl, N3 KOTOpPbIX U3roToBMEHbI paboyre NOBEPXHOCTU (K NPUMeEpPY, CTOMELHnLA)
3a4acTyl pacLUMpPSOTCA NpU KOHTaKTe ¢ Boaow. [1ns 3awuThbl Bblpe3a naHenu cnepyet
HaAHeCTM CfoW faka WNu cneumnanbHoro repmeTtuka. Heobxogmmo cobnogaTtb ocobyro
OCTOPOXXHOCTb MPU MOHTaXe YNNOTHUTENbHOW NPOKIaAKW, NOCTaBMSIOWENCA C BapO4HOM
naHenb Ans nNpefoTBpaLlleHUss YTEeYKM XKUOKOCTW. [daHHas npoknagka rapaHTupyet
KayeCTBEHHOe YyNNOoTHEHME NpU B3aUMOLENCTBUMN C rMaaKon NOBEPXHOCTbLIO Mebenu.
[MpocTpaHCTBO Mexay BapOYHOM MaHemnbl W BbITSXKOW, pPaCrOfoOXeHHOW Hag Hew,
AOIMKHO COOTBETCTBOBATb TpeboBaHWSAM Npou3BOAUTENSA BbITSXKKW. [Mpyn OTCyTCTBUM
KOHKPETHbIX yKa3aHui, AaHHOE NPOCTPaHCTBO AOMKHO BbiTb HE MeHee 760 MM.
Heobxoanmo obecneunTtb CBOBOAHBIN AOCTYN K LWHYPY SMEKTPONUTaAHNA, NpyY 3TOM ero He
AOJSDKHbI 3aropaxkusaTb Kakue-nmbo npegMeTbl (K NpUMepy, SLWuKK).

WARNING : /cnonb3ynTte TOMbKO Te KOXYXM BapO4HOW MOBEPXHOCTU, KOTOPblEe CO3aHbl
nponssoguTenemM AaHHOro YCTPOWCTBA, UMK yKa3aHbl NPOM3BOAUTENEM B MHCTPYKLUKU MO
aKcnnyatauuu, Kak nogxogsdwme, wnv  uMaywme B KOMMMEKTe C  YyCTPOWCTBOM.
Mcnonb3oBaHne HeENnoaxXoOALWMNX KOXYXOB MOXET NMPUBECTU K NOBPEXAEHNAM.
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SNEKTPUYECKOE NMOAKIMHOYEHUE

YcTaHoBKa 0060OpyaoBaHus M ero noakntodeHne obopyaoBaHUSA K CETU 3NEKTPOonuTaHus
AOJDKHO BbINOSTHATLCS TOMBbKO KBanmMuuMpoBaHHLIMU CrieuuanmnctaMm, KOTopble SOSMKHbI
HEYKOCHUTENbHO cobnogaTb 4ENCTBYOWME HOPMbI U CTaHAAPTbI.

Mocne BcTpamBaHua obopyaoBaHUs, HEOBXoaMMO obecneynTb 3aluTy OT BO3LENCTBUS
HanpsPKeHUs.

NHdpopmaums 06 anekTpu4ecknx COeauHEHUsX yKaszaHa Ha Haknerke, Haxogswencs Ha
Kopryce yCTpOWCTBa PSAOM C KIEMMHOM KOPOBKOW.

MogknoyeHne K ceTU  SNEeKTPONUTaHUS  [OOSMKHO  OCYLLEeCTBAATLCA C  MOMOLLbHO
3a3€eMJIEHHOrO WTEencensa UM MHOroNosIIPHOrO BbIKMNOYATESNSI C KOHTAKTHBIM OTBEPCTUEM
LUMPUHOWN HE MeHee 3 MM.

onekTpuyeckas Lenb [O/MKHA OblTb OTAeneHa OT CeTU C MNOMOLUbK crneunanbHbIX
YCTPOUWCTB, TaKuX, Kak NpeJoXpaHnTenu N sambikaTesu.

Ecnn ycTponcTBO He OCHALLEHO LUTENCENEM, NPU YCTaHOBKE HEOBXOAMMO NpeayCcMoTpPeTb
BO3MOXHOCTb €ro OTKITH0OYEHUS B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLLMMU NpaBuiamMum.
BosayLwHbIN WnaHr He OOSMKEH KacaTbCs ropavnx YacTen BapoOyYHOW NaHenu nunm nNnuTbl.

BHumaHue!

YCTPONCTBO AOSMKHO ObITb MOAKIIOYEHO TOSBKO K CETU 3NEKTPONUTaHusa HanpsbkeHnem 220/240
B n yactoton 50/60 Iy,

TpebyeTca Hannyme 3a3emnsoLLLEero Nposoaa.

Heobxoaumo cnepoBaTtb Cxeme NOAKITHYEHUS.

KnemmHasa kopobka HaxoguTcs c3aau U CHU3Y ycTponcTtsa. [Onsa Toro, YTobbl OTKPbITb KOPMNYC
YCTPOWCTBA, criegyeT WUCNonb3oBaTb OTBEPTKY ANA BUMHTOM CO CpedHMM pasMepoMm Lwinuua.
CnepgyeT BCTaBUTb OTBEPTKY B LUSML, MNOCIE Yero OTKPbITb KOpMyC YCTPOMCTBA.

AnekTpoceTb CoepgunHeHue Ceuenne MpoBop Knacc 3awurhbl
npoBoja
N 1 cpasza + 2 HO5VV-F *
230 B ~ 50/60 'y, HeRTDAMb 3x1,5mm HO5RR - F 16 A

* paccyuTaHo ¢ y4yeToM pakTopa 0OAHOBPEMEHHOCTU, B COOTBETCTBUM co cTaHaapTom EN 60 335-2-6

MoaknoyeHMe BapoO4YHOM NaHenm

OpHodhasHag cetb 230 B, 1 dbasa + HenTpanb

MpukpiniTe 3emnto 4o knemu "3emnsg”, HentpanbHU N oo TepmiHany N, cdasy L1 o ogHoro 3
TepmiHanis L1.

BHumaHue! Heo6xoammo yb6eantbes, 4TO NnpoBoAa NpPaBUIibHO NOAKIMIOYEHbI U
3aKpeneHbl.

npOM3BOAVITe.I1b He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a HeCYaCTHble criy4dyaun, KotTopbie MoryTt
BO3HUKHYTb BCreacTBMe HenpaBuUilibHOro NnoAKNnK4YeHnsa nnm npm ncnofib3oBaHnn

He3a3eMIéHHOro o60pyaoBaHusl, a Takke NPU HEUCNPABHOM 3a3eMITIeHUM.
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Gentile Cliente,

Grazie per avere scelto nostro il nostro piano di cottura a induzione.
Per ottenere il meglio dal Suo piano cottura, La preghiamo di leggere con attenzione le presenti
istruzioni, e di conservarle per un’eventuale consultazione futura.
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SICUREZZA

Precauzioni prima del primo utilizzo

Sballare eliminando tutti i materiali di imballo.

L’installazione e connessione dell’apparecchio devono essere
effettuate da personale specializzato. Il Fabbricante declina
ogni responsabilita civile e penale per danni causati da
installazione e/o connessione non realizzate a regola d’arte.

Per essere utilizzato, 'apparecchio deve essere correttamente
installato in una cucina e su una superficie di lavoro idonea.
Questo elettrodomestico e progettato esclusivamente per la
cottura di cibo, con l'espressa esclusione di ogni altro uso
domestico, commerciale o industriale.

Rimuovere tutte le etichette adesive dal vetro.

Non apportare alcuna modifica o alterazione all’apparecchio.

La superficie in vetro dell’apparecchio non puo essere utilizzata
come zona di appoggio o di lavoro.

L’apparecchio deve essere opportunamente messo a terra e
collegato alla rete elettrica secondo la normativa in vigore
localmente.

Non usare nessuna prolunga elettrica per collegare il cavo di
alimentazione.

L’apparecchio non pud essere utilizzato sopra una lavastoviglie
O una asciugatrice: il vapour potrebbe danneggiare le
componenti elettroniche dell’'apparecchio.

Questo apparecchio non e da utilizzare con un timer esterno o
un telecomando separato.
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Utilizzo dell’apparecchio

e Spegnere le piastre riscaldanti dopo l'uso.

e Controllare le cotture che utilizzano grasso o olio: potrebbero
incendiarsi con facilita.

e Fare attenzione a non ustionarsi durante o dopo l'uso
dell’apparecchio.

e Verificare che nessun cablaggio di apparecchi fissi o mobili
venga in conatto con il vetro dell’apparecchio o con pentole
bollenti.

e Gli oggetti magnetici (carte di credito, floppy discs, calcolatrici)
non devono essere piazzati vicino all’apparecchio quando
guesto e acceso.

e Non piazzare alcun oggetto metallico, tranne le pentole,
sullapparecchio. In caso di accensione involontaria, o di
presenza di calore residuo dopo la cottura, questi potrebbero
sciogliersi o0 anche incendiarsi.

e Non coprire mai I'apparecchio con un panno o telo protettivo,
perché potrebbe surriscaldarsi e bruciare.

e Questo apparecchio puo essere usato da bambini con una eta
minima di otto anni e da persone le cui capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali sono ridotte, o le cui esperienze e
conoscenze sono inadatte, unicamente se sotto sorveglianza e
dietro formazione sulluso dell’apparecchio, in condizioni di
sicurezza e dopo essere state informate sui rischi in cui
potrebbero incorrere.

¢ | bambini non devono giocare con I'apparecchio.

e La pulizia e la manutenzione non possono essere affidate a
bambini senza la sorveglianza di un adulto.

e Gli oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi
non devono essere piazzati sull’apparecchio perché potrebbero
diventare incandescenti.
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Precauzioni onde non danneggiare I'apparecchio

Pentole con fondo graffiato o danneggiato (non di ghisa
smaltata) possono danneggiare il vetro ceramico.

Sabbia o altre sostanze abrasive possono danneggiare il vetro
ceramico.

Evitare di far cadere oggetti, anche piccoli, sul vetro ceramico.
Assicurarsi che la ventilazione dellapparecchio funzioni
secondo quanto previsto dalle istruzioni del fabbricante.

Non colpire i bordi del vetro con le pentole.

Non mettere o lasciare pentole vuote sul vetro ceramico.

Lo zucchero, i materiali sintetici e i fogli di alluminio non devono
venire a contatto con le piastre riscaldanti, perché possono
causare rotture o altre alterazioni del vetro ceramico durante il
raffreddamento. Nel caso, accendere immediatamente
I'apparecchio e rimuovere I'oggetto dalla piastra, prendendo le
opportune precauzioni per non ustionarsi.

Pericolo di incendio! Non appoggiare alcun oggetto sul piano di
cottura.

Non piazzare mai un contenitore bollente sul pannello di
controllo.

Se sotto il piano cottura incassato c’é un cassetto, assicurarsi
che lo spazio tra il contenuto dello stesso e la parte inferiore
dell’apparecchio sia sufficiente (almeno 2 cm). Questo €
essenziale per garantire una corretta ventilazione.

Non mettere mai oggetti inflammabili (ad es. spray) nel cassetto
situato sotto I'apparecchio. Gli eventuali contenitori per posate
posti in cassetti sotto I'apparecchio devono essere resistenti al
calore.
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Precauzioni in caso di malfunzionamento dell’apparecchio

e Se si nota un difetto di funzionamento, spegnere I'apparecchio
e disconnetterlo dalla rete elettrica.

e Se il vetro ceramico e rotto o0 crepato, disconnettere
immediatamente I'apparecchio dalla rete elettrica e chiamare
I'assistenza tecnica.

e Qualsiasi riparazione deve essere compiuta esclusivamente da
personale qualificato. Non aprire l'apparecchio per nessun
motivo.

e ATTENZIONE: Se la superficie del vetro e crepata o rotta,
spegnere immediatamente 'apparecchio per evitare il rischio di
scosse elettriche.

Altre precauzioni

e Assicurarsi che la pentola o padella sia sempre centrata sulla
piastra di cottura. Il fondo dell’utensile deve coprire il piu
possibile la piastra di cottura.

e Per gli utilizzatori di pace-makers: il campo magnetico
dellapparecchio potrebbe influenzare il funzionamento del
pace-maker. Si raccomanda di richiedere preventivamente
informazioni al venditore dell’apparecchio e/o al medico
curante.

e Non utilizzare contenitori di alluminio o di materiali sintetici:
potrebbero fondere se appoggiati alle piastre accese o ancora
calde dopo l'uso.

e Non utilizzare mai acqua per spegnere il fuoco. Disattivare la
zona di cottura. Soffocare le fiamme con un coperchio, una
coperta ignifuga o qualcosa di simile.

L’UTILIZZO DI PENTOLE NON IDONEE OPPURE DI
A ACCESSORI RIMUOVIBILI POSTI TRA LA PENTOLA E A
LA PIASTRA PER RISCALDARE PENTOLE NON IDONEE
ALL’INDUZIONE FA DECADERE LA GARANZIA.
IL COSTRUTTORE NON PUO ESSERE CONSIDERATO
RESPONSABILE PER QUALSIASI DANNO AL PIANO DI
COTTURA OR DANNI CORRELATI.
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DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO

Dati tecnici
Typo HI311BL
Potenza totale 3400 W
Consumo di energia del piano cottura EChob** 179.2 Wh/kg
Posizione anteriore @ 160 mm
Identificazione minimo @ 100 mm
Potenza nominale * 1400 W
Potenza booster * -
Categoria standard di pentola ** B
Consumo di energia ECcw** 177.3 Wh/kg
Posizione posteriore @ 200 mm
Identificazione minimo @ 110 mm
Potenza nominale * 1400 W
Potenza booster * 2000 W
Categoria standard di pentola ** C
Consumo di energia ECcw** 181 Wh/kg

* La Potenza dichiarata pud cambiare a seconda delle dimensioni e del material della pentola.
** Metodo di misura delle prestazioni secondo la norma (EN60350-2)

Pannello di controllo

Display Timer
&~ \a

Tasto [ +]

Spia timer

T -+
asto [ -] >

8 O 8/
t t T

Display potenza Tasto On/off Tasto selezione
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USO DELL’APPARECCHIO

Display

Display Descrizione Funzione

0 Zero La piastra € attivata.

1...9 Livello potenza Selezione del livello di potenza.
U Sensore pentola Pentola assente o non adatta
E Messaggio di errore Difetto elettronico

H Calore residuo La piastra é calda

P Prima booster Prima booster é attivata.

L Blocco Blocco del pannello di controllo

Ventilazione

Il sistema di raffreddamento € completamente automatico. La ventola entra in funzione a basso
regime di rotazione quando il calore interno raggiunge un determinate livello. La ventilazione
arriva ad elevati regimi di rotazione se l'apparecchio é utilizzato intensivamente. La ventola
rallenta e si spegne automaticamente quando la temperatura interna del circuito elettronico
scende sotto il livello prestabilito.

PRIMA ACCENSIONE E UTILIZZO DELL’APPARECCHIO

Prima del primo utilizzo

Pulire I'apparecchio con uno straccio umido, indi asciugarlo accuratamente. Non utilizzare
detergenti che possano causare colorazioni anomale del vetro.

Principio dell’induzione

Sotto ogni piastra riscaldante si trova un magnete induttore. Quanto viene attivato, questo
produce un campo elettromagnetico che genera una corrente induttiva nel fondo ferromagnetico
della pentola. Il risultato € il riscaldamento della pentola posizionata sulla piastra.

Naturalmente, la pentola deve essere adatta:

e Tutte le pentole in materiale ferromagnetico sono consigliate (verificare utilizzando una
calamita): pentole in ghisa, acciaio, smaltate e di acciaio inossidabile con fondo
ferromagnetico...

e Da escludere: pentole in rame, acciaio inossidabile senza fondo ferromagnetico, alluminio,
vetro, legno, ceramica, terracotta...

La piastra a induzione si adatta automaticamente alla dimensione della pentola: se il diametro di
quest’ultima & troppo piccolo tuttavia, la piastra non funziona. Il diametro minimo varia in funzione
del diametro della piastra.

Se la pentola non €& adatta al piano di cottura a induzione, il display mostrera la lettera [ U ].

Tasti a sfioramento

Il vostro piano cottura a induzione e equipaggiato con controlli elettronici azionati tramite tasti a
sfioramento. Quando il dito tocca il tasto, il comando corrispondente viene attivato. L’attivazione
e confermata dalla spia relativa, o da una lettera o un numero sul display e/o da un segnale
acustico. Nell’utilizzo normale premere unicamente un tasto per volta.
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Per iniziare

e Accensione/spegnimento dell’apparecchio:

Azione Pannello di controllo Display
| :
Per accendere premere [ Q ] [ 0] lampeggiano
| :
Per arrestare premere [ Q ] niente o [H ]
e Accensione/Spegnimento di una piastra riscaldante:
Azione Pannello di controllo Display
Selezione piastra premere tasto selezione [0]
Aumentare la potenza premere [ + | daf[1l]a[9]
Diminuire la potenza premere [ - ] da[9]a[1l]
Arrestare premere [ - ] [O]Jo[H]

Se nessuna regolazione e effettuata entro 20 secondi I'apparecchio torna in modalita di attesa.
Identificazione della pentola

L’identificazione della pentola assicura la totale sicurezza. L’induzione non funziona:
e Se non c’é pentola sulla piastra, o se la pentola non €& adatta all’induzione. In questo caso
e impossibile aumentare la Potenza e il display mostra [ U ]. Questo simbolo scompare
guando si posiziona una pentola adatta sulla piastra.
e Se la pentola viene rimossa dalla piastra di cottura: la cottura si arresta e il display mostra
[ U]. Il simbolo [ U ] scompare quando la pentola & posizionata nuovamente sulla pistra.
La cottura ricomincia con il livello di potenza scelto precedentemente.
Dopo l'utilizzo, spegnere la piastra a induzione: non lasciare il simbolo [ U ] del sensore pentola
acceso.

Indicatore di calore residuo

Dopo aver spento I'apparecchio, la piastra € ancora calda e il display indica [ H ].

Il simbolo [ H ] scompare quando la piastra puo essere toccata senza pericolo di bruciature.
Finché la spia di calore residuo € accesa, non toccare la piastra né posizionarvi alcun oggetto
sensibile al calore: ¢’é rischio di bruciature o incendi.

Funzione Booster

La funzione Booster [ P ] garantisce un aumento di potenza alla piastra selezionata. Quando la
funzione viene attivata, la piastra funziona per 5 minuti ad una potenza molto elevata. || Booster
serve ad esempio per riscaldare rapidamente grandi quantita d’acqua.

e Accensione/Spegnimento della funzione Booster:

Azione Pannello di controllo Display
Selezione piastra premere tasto selezione [0]

Aumentare la potenza premere [ + ] daf[1l]a[9]
Attivare il booster premere [ + ] [ P] per5 minuti
Arrestare il booster premere [ - ] [9]
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Timer

Il timer puo essere utilizzato con entrambe le piastre simultaneamente e con regolazioni diverse
(da 0 a 99 minuti) per ognuna di esse.

e Regolazione e modifica del tempo di cottura :

Azione Pannello di controllo Display

Selezione piastra premere tasto selezione [0]

Selezionare il livello di potenza premere[+]0[-] [1]...[9][P]
Selezionare « Timer » premere simultaneamente [+]e[-] [00]

Diminuire il tempo premere [ - ] [00 ] passa a 30, 29, 28...
Aumentare il tempo premere [ + ] il tempo amenta

Dopo qualche secondo la spia smette di lampeggiare.
Il tempo e confermato e la cottura inizia.

e Per arrestare il tempo di cottura

Azione Pannello di controllo Display

Selezione piastra premere tasto selezione spia accesa

Selezionare « Timer » premere simultaneamente [+ ] e[-] il tempo residuo
Disattivare « Timer » premere [ - ] Mostra [ 00 ] poi si arresta

e Arresto automatico alla fine del tempo di cottura

Quando viene raggiunto il tempo impostato per la cottura, il display del timer lampeggia su [ 00 ],
viene prodotto un segnale acustico e la piastra si spegne. Per arrestare il segnale acustico e
sufficiente premere un tasto.

e Funzione timer al di fuori della cottura:

Azione Pannello di controllo Display

. : . l N
Attivare I'apparecchio premere display [ © ] spie piastra accese
Selezionare « Timer » premere simultaneamente [+]e[-] [00]
Diminuire il tempo premere [ - ] [00] passa a 30, 29, 28...
Aumentare il tempo premere [ + ] il tempo amenta

Dopo qualche secondo la spia smette di lampeggiare.

Appena il tempo impostato e esaurito i display del timer lampeggiano a [ 00 ] e si ode un segnale
acustico. Per arrestare il segnale acustico € sufficiente premere un tasto. L’apparecchio si
spegne.

Blocco del Pannello di Controllo

Per evitare di modificare inavvertitamente una regolazione, in particolare durante le operazioni di

. . | . l
pulizia, il Pannello di controllo pud essere bloccato (con I'eccezione del tasto On/Off [ © D.
e Blocco:

Azione Pannello di controllo Display
. . . l
Attivare I'apparecchio premere display [ Q ] [0]Jo[H]
Blocco dell’apparecchio Premere simultaneamente [ - ] e tasto
selezione della piastra anteriore Nessun cambiamento
Premere di nuovo tasto selezione [L]
e Sblocco:
Azione Pannello di controllo Display
. . . l
Attivare I'apparecchio premere display [ Q ] [L]
Entro 5 secondi dall’accensione:
Sblocco dell’apparecchio Premere simultaneamente [ - ] e tasto
selezione della piastra anteriore [0]
Premere di nuovo tasto [ - | Nessuna spia sui display
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SUGGERIMENTI DI COTTURA

Qualita delle pentole

Materiali idonei: acciaio, acciaio smaltato, ghisa, acciaio inossidabile ferromagnetico,
alluminio con fondo ferromagnetico.
Materiali non idonei: alluminio e acciaio inossidabile senza fondo ferromagnetico,
rame, ottone, vetro, ceramica, porcellana.
Di solito, i produttori specificano se i propri prodotti sono compatibili con i piani cottura a
induzione.
Per verificare se le pentole sono compatibili:

e Mettere un po' d'acqua in una pentola e posizionarla su una piastra a induzione a livello di
potenza [9]. L'acqua si deve scaldare in pochi secondi se state usando un contenitore
adatto.

e Avvicinando un magnete, questo deve aderire al fondo della pentola.

Alcune pentole possono emettere rumori quando vengono posizionate su una piastra di cottura a
induzione. Questo rumore non significa che c'e un difetto nell'apparecchio, né puo influenzarne il
funzionamento.

Dimensioni della pentola

Le piastre di cottura si adattano automaticamente, entro un certo limite, al diametro della pentola.
Tuttavia il fondo della pentola deve avere un diametro minimo a seconda della piastra riscaldante
utilizzata.

La pentola deve essere sempre posizionata al centro della piastra di cottura per ottenere la
massima efficienza.
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Dimensioni delle pentole

Le piastre di cottura si adattano automaticamente, entro un certo limite, al diametro delle pentole.
Tuttavia la pentola deve avere un diametro minimo, a seconda delle dimensioni della piastra.

Per ottenere I'efficienza migliore dal vostro apprecchio, posizionate la piastra nel centro della
piastra.

Esempi di regolazione della potenza

(I valori sotto sono indicativi)

DalaZ2 Sciogliere Salse, burro, cioccolata, gelatine
Riscaldare Piatti preparati in precedenza
Da2as3 Cuocere a fuoco lento Riso, budini, sciroppi di zucchero
Scongelare Verdure liofilizzate, pesce, prodotti
congelati
Da3a4 Vapore Verdure, pesce, carne
Da4ab Acqua Patate bollite, zuppe, pasta,
Verdure fresche
Da6a7 Cottura media Carne, fegato, uova, salsicce
Bollitura a fuoco lento Goulash, arrosti, trippa
Da7a8 Cottura Patate, patatine fritte, wafers
9 Friggere, arrostire Bistecche, omelettes, piatti fritti
Far bollire 'acqua Acqua
P Acgua bollente Far bollire quantitativi significativi d’acqua

MANUTENZIONE E PULIZIA

Spegnere I’apparecchio prima di pulirlo.
Non pulire 'apparecchio se il vetro € troppo caldo: rischio di ustioni!

e Rimuovere segni leggeri con uno straccio umido con liquido detergente diluito in acqua.
Risciacquare con acqua fredda e asciugare accuratamente la superficie.

e Detergenti altamente abrasivi e corrosivi, che possono causare graffi, devono
assolutamente essere evitati.

¢ Non utilizzare mai apparecchi a vapore o a pressione per pulire 'apparecchio.

e Non utilizzare alcun oggetto che potrebbe graffiare il vetro ceramico.

e Assicurarsi che la pentola sia asciutta e pulita. Assicurarsi che non vi siano granelli di
polvere sul vetro ceramico o sulla pentola. Far scivolare pentole con fondo irregolare puo
causare graffi alla superficie del vetro ceramico.

e Versamenti di zucchero, marmellata, conserve ecc devono essere rimossi
immediatamente, in modo da evitare danni alla superficie del vetro ceramico.
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COSA FARE IN CASO DI PROBLEMI

Appare il simbolo[E41]:

I) L'apparecchio deve essere configurato secondo la procedura seguente:
Ogni pentola o utensile deve essere rimossa dall’apparecchio.
Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica rimuovendo il fusibile o staccando la spina.
Collegare I'apparecchio nuovamente alla rete elettrica rimettendo il fusibile o collegando la
spina.
Necessario un contenitore con fondo ferromagnetico.
Iniziare entro 2 minuti dopo il collegamento dell’alimentazione.
Non usare il tasto [ O/l ].
II) Cancellare la configurazione esistente : g
1) Premere il tasto [ - | e tenere premuto —
2) Con un dito dellaltra mano premere rapida . | "
successione (entro 2 secondi) tasti selezione. 2 8 @ g :
Premere due volte ogni tasto e nell'ordine descritto di g 8
seguito (a -> a -> b -> b). [ - ] Appare. Un doppio
"bip" segnala una sequenza errata; in questo caso é b o | T a
necessario ricominciare dal punto 1. =8 O 8 <=
3) Togliere tutte le dita, indi premere di nuovo e tenre premuto simultaneamente per
alcuni secondi il tasto [ - ] e [ + ], finché appare il simbolo [ E ] lampeggiante.
4) Attendere fino a che [ E ] smette di lampeggiare.
5) Il simbolo [ E ] si trasforma automaticamente in [ C ]. La configurazione é stata
completata.
VI) Come configurare I'apparecchio?
1) Utilizzare una pentola da induzione adatta con un diametro minimo di 16 cm.
2) Selezionare la piastra di cottura premendo il corrispondente tasto.
3) Posizionare la pentola sulla piastra corrispondente.
4) Attendere fino a che il simbolo [ C ] cambia in [ - ]. La piastra € configurata.
5) Utilizzare la stessa procedura per ogni altra piastra che mostra il simbolo [ C ]
6) La configurazione € complete se tutte le piastre vengono identificate
correttamente e non compare alcun simbolo sul display .
Utilizzare solo una pentola per configurare I'apparecchio.
Non mettere mai due o piu pentole sulle piastre durante la configurazione.
Se compare il simbolo [ E 4 ] e rimane acceso, chiamare 'assistenza tecnica.

L’apparecchio non si accende

L’apparecchio non & collegato correttamente alla rete elettrica.
Il fusibile & assente o il circuito aperto

Il sistema di blocco e attivo

| tasti a sfioramento sono coperti da grasso o acqua.

Un oggetto e posizionato su uno dei tasti.

Compare il simbolo [ U]

Manca la pentola sulla piastra.
La pentola non & compatibile con il piano cottura a induzione.
Il diametro del fondo della pentola e troppo piccolo.

Compare il simbolo [ E]

Sconnettere a riconnettere il piano.
Contattare I'assistenza tecnica.
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Una delle piastre viene disattivata
e E entrato in funzione il sistema di sicurezza.
Si é dimenticato di disattivare la piastra per un certo periodo.
Uno o piu tasti a sfioramento sono coperti da qualcosa.
La pentola é vuota e il fondo si e surriscaldato.
Entrata in funzione della funzione automatica di riduzione o interruzione della potenza in
caso di surriscaldamento.

Ventilazione continua dopo lo spegnimento dell’apparecchio
e Questo non e un difetto di funzionamento. La ventola continua ad andare per proteggere
le componenti elettroniche dal surriscaldamento.
e La ventola si arresta automaticamente.

Il pannello di controllo indica[ L ]:
e Vedere il capitolo riguardante il blocco del pannello di controllo.

Il pannello di controllo indica [ Er03 ]

e Un oggetto o del liquido copre i tasti del pannello di controllo. Il simbolo scompare appena
il tasto € liberato o pulito.

Il pannello di controllo indica[ E2] o[ EH ]

e L'apparecchio e surriscaldato, lasciare raffreddare prima di riaccenderlo.
[l pannello di controllo indica [ E5 ]

e La pentola non é adatta, sostituirla.
Il pannello di controllo indica [ E6 ]

e Collegamento errato. Controllare Tensione e voltaggio del collegamento elettrico
Il pannello di controllo indica [ E6 ]

e Collegamento errato. Controllare Frequenza e voltaggio del collegamento elettrico
[l pannello di controllo indica [ E8 ]

e La presa d'aria della ventola & ostruita, liberarla
Il pannello di controllo indica[ EC]

e Errore di configurazione. Programmare nuovamente I'apparecchio, seguendo le istruzioni
indicate nel capitolo "compare I'errore [ E4 ]".

Se uno dei simboli di cui sopra persiste, chiamare il centro assistenza.

PROTEZIONE DELL’AMBIENTE

¢ |l materiale dell'imballo & ecologico e deve essere riciclato.
e L’apparecchio contiene alcuni metalli nobili. Contattare le autorita locali per informarsi sulle
modalita di riciclo o smaltimento dell’apparecchio al momento della sua dismissione.

¢ Non gettare I'apparecchio nei rifiuti.
e Contattare I'organizzazione del vostro comune
preposta al riciclaggio degli elettrodomestici.
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ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

L’installazione e di esclusiva responsabilita dell'installatore specializzato.
L’installatore € tenuto a rispettare la legislazione locale e le normative in vigore nel Paese in cui
viene installato I'apparecchio.

Come fissare la guarnizione

La guarnizione fornita con I'apparecchio serve a evitare le infiltrazioni di acqua o altri liquidi nel
mobile sottostante 'apparecchio.

La sua installazione deve essere fatta attentamente, seguendo il disegno qui sotto.

Incollare la guarnizione a (2) due mm
dal bordo inferior esterno del vetro,
dopo aver rimosso la protezione della

\‘\;9/ ( \L)\ ‘ stessa (3).
Incasso :
Tipo Dimensioni del vetro Dimensioni del taglio
HI311BL 520 x 310 mm 490 x 280 mm

e Assicurarsi che ci sia una distanza di almeno 50 mm tra I'apparecchio e il muro o le pareti
o paratie laterali.

e L’apparecchio & classificato come classe “Y” di protezione dal calore. Idealmente
'apparecchio dovrebbe essere installato con un ampio spazio da entrambi i lati. Ci puo
essere un muro posteriormente e mobili alti o un muro su un lato. Sull’altro lato tuttavia,
non deve esserci un divisorio 0 un mobile piu alto della posizione dell’apparecchio.

¢ Il mobile o piano di lavoro sul quale 'apparecchio € installato, nonché i bordi dei mobili e/o
unita pensili, i rivestimenti laminati che li rivestono e la colla di assemblaggio, devono
essere in grado di resistere a temperature fino a 100 °C.

e | supporti a muro devono essere resistenti al calore.

e | materiali utilizzati per i piani di lavoro spesso tendono a gonfiarsi con I'umidita. Per
proteggere il foro di incasso dell’apparecchio, applicare uno strato di vernice o sigillante
apposito. Una particolare cura deve essere dedicata alla corretta applicazione della
guarnizione fornita con l'apparecchio, onde evitare qualsiasi infiltrazione nel mobile
sottostante. La guarnizione garantisce una corretta tenuta se utilizzata su superfici lisce.

¢ Non installare I'apparecchio al di sopra di un forno non opportunamente ventilato, o di una
lavastoviglie.

e Garantire la presenza di uno spazio di almeno 20 mm al di sotto della cassetta
dell’apparecchio, onde permettere una corretta areazione dell’apparecchio.

e Se sotto I'apparecchio c’€ un cassette, non riporvi oggetti infiammabili, come bombolette di
spray, od oggetti non resistenti al calore.

e La distanza di sicurezza tra l'apparecchio e una eventuale cappa di aspirazione
sovrastante deve essere quello previsto dal fabbricante della cappa. In caso di mancanza
di indiazioni in merito, rispettare una distanza minima di 760 mm.

¢ |l cavo di alimentazione, dopo l'installazione dell’apparecchio, non deve essere soggetto a
sollecitazioni meccaniche, come ad esempio schiacciamento a causa del movimento di
cassetti o altro.

e ATTENZIONE: Usare soltanto protezioni per il piano di cottura realizzate dal produttore
dell'apparecchio o indicate dal produttore nelle istruzioni come idonee per l'utilizzo con
I'apparecchio o incorporate in esso. L'utilizzo di protezioni inappropriate pud causare
incidenti.
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CONNESSIONE ELETTRICA

e L’installazione di questo apparecchio e la connessione alla rete elettrica devono essere
affidate esclusivamente a personale qualificato e autorizzato, nel rispetto della normativa

in vigore.

e Dopo linstallazione, una adeguata protezione delle parti sotto tensione deve essere
garantita.

e | necessari dati di connessione si trovano sull'etichetta posta sulla cassetta

dell’apparecchio, in prossimita della morsettiera.

e La connessione alla rete elettrica deve essere fatta utilizzando una presa con messa a
terra, o tramite un circuito omnipolare con fusibile di interruzione con un’apertura di
almeno 3 mm.

e |l circuito elettrico dell’apparecchio deve essere separato dalla rete tramite opportuni
apparecchi, quali fusibili, interruttori di apertura circuito o capacitatori.

e Se l'apparecchio non viene installato con una spina accessibile, un dispositivo di
disconnessione conforme alle norme di installazione deve essere previsto
nell’installazione.

e |l cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo che non venga a contatto con
alcuna delle parti calde del piano.

Attenzione!

Questo apparecchio puo solo essere collegato ad una rete elettrica a 230 V~ 50/60 Hz
Collegare sempre il cavo di terra.

Rispettare il diagramma di connessione.

Utilizzare esclusivamente il cavo di alimentazione fornito con I'apparecchio.

Il cavo verde/giallo corrisponde alla messa a terra, il cavo blu al neutro, il cavo marrone alla fase.

Rete Connessione | Diametro cavo Cavo Fusibile di protezione
HO5VV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz 1 Phase + N 3x1.5mm HO5RR - F 16 A

* Calcolato con il fattore di simultaneita secondo la norma EN 60 335-2-6

Collegamento del piano di cottura:

Per le diverse possibilita di allacciamento elettrico, usare i ponti di connessione in ottone situati
nella scatola di collegamento.

Collegamento monofase 230V~1P+N

Collegare la messa a terra al terminale "terra", il neutro N al terminale N, la fase L1 a uno dei
terminali L1.

Attenzione! Assicurarsi di aver fissato correttamente i cavi e i ponticelli e di aver serrato
correttamente le viti.

Il fabbricante declina qualsiasi responsabilita per ogni incidente risultante da
connessione sbagliata dell’apparecchio, incluso I'utilizzo di un apparecchio non
correttamente messo a terra, 0 connesso con una messa a terra difettosa.
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LLlaHOBHUW KNI€EHT,

[akyemo 3a Te, wo Bu obpanu Hawy iHAYKLUINHY BapuibHY MOBEPXHIO.

Ana Toro, wo6 Haukpawum 4YMHOM BUKOpucTOoBYyBaTM Baw npunag, wmu
pekoMmeHayemo Bam yBaXkHO 03HaMoOMUTUCL 3 AA@HHOK iHCTPYKUieto 36eperTtu 1 ong
NnoLanbLIOro KOHCYNbTYBaHHA.
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BE3IMNEKA

3anobiXHi 3axoaun nepea BUKOPUCTAHHAM

Po3nakynte BCi maTepianu.

MoHTaX | RigKNYeHHA npunagy MnoBUHHI OyTu  3pobneHi
cepTudikoBaHnmmn daxisusamu. BUMpoOHMK He Moxe HecTu
BiANOBIiAaNbHICTL 3a WKOA4Y, 3anodisgHy B HacsigoK MOMMUSIOK
npu NigkoYeHHi abo BCTaHOBEHH.

[ns BUKOpUCTaHHA npunag noBMHEH Oyt oobpe ocHaLLeHWN |
BCTAHOBMNEHNN B pobo4vy MOBEPXHIO  KYXHI, nobpe
3adpikcoBaHu B poOOUiN MOBEPXHI.

[aHuin npunag npusHadeHn BUKITHOYHO ANA NPUroTyBaHHSA Xi
B OOMAaLUHIX yMOBax, BUKIOYAETbCA MpomMucriose abo iHwe
BUKOPUCTAHHA JaHOro npunagy.

Bupoanite BCi Apnvku i CTikepn 3 KepamivyHoro ckra.

Hi B akoMy BMNagKy He 3MIHIOMTE KOHCTPYKLiO aHOro npunaay.
BapunbHa noBepxHsA He MOXe BUKOpUcToByBaTUCA 6e3
BOyayBaHHA abo B HAKOCTI KyXOHHOI po00o4Y0oi MoOBepXHi (He
MOXHa pi3aTn Ha BapwuiibHIM MNOBEPXHi, 36epiraT Ha Hin
NPOAYKTU i T.4.).

[Mpunag noBuHEH ByTK 3a3eMrieHun | Npu'egHaHUKA BiAMNOBIAHO
00 MicLueBUX CTaHOapTIB.

He BukopucToBYyWUTE NoAoBXKyBad, Wo6 nigknovnTy npunag.
[Mpunag He Moxe 6yt BOygoBaHWMWM Hag MOCYAOMWUUHOKD
MalunHOW abo cylapKow: nap MOXe MOLWKOAUTU E€NEKTPOHHI
npunagu.

[Mpunag He npu3HavYeHMn Ons ekcnnyartadii 3a 4ONOMOroto
30BHILUHLOrO Tammepa abo OKpPemMol CUCTEMU AUCTaHLINHOIO
KepyBaHHS..

BukopucrtaHHa npunagy

BumunkanTe 30HM HarpiBy nicrig BUKOPUCTAHHA.

[TMnbHO cnigKkynTe 3a NPUroTyBaHHAM 3 BUKOPUCTAHHSAM XUPY
abo onin, 9Ki MOXYTb LLUBMOKO CnanaxHyTu.

byobte obepexHi, wobd He obnektuca nig 4Yac abo nicns
BUKOPUCTaHHA npuniagy.
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[lepekoHanTecs, WO XoaeH Kabenb Big 6yab-Aknx BOygoBaHNX
abo pyxoMux enekTponpunaniB He TOPKAeTbCs  ckna abo
rapsidoi Kactpyni. MarHiTHi 08'ekTn (KpeauTHI KapTu, OUCKETH,
KanbKynaTopun) He cnig po3MilwyBaTh nopyd 3 BKIIHOYEHUM
npunagom.

B uinomy He cTaBTe MeTarneBi NpegMeTu, KpiM HarpiBanbHUX
KOHTEMHEPIB, Ha MOBEPXHIO CKna. 3a OOoMnoMorow Tenna, Lo
BUpobnaeTbCsa nig 4Yac poboTU HarpiBanbHUMKU efleMeHTaMu,
abo 3aBOsKN 3arMLLIKOBOMY TeNNy CTOPOHHI NpeaMeTn MOXYTb
ByTn HarpiTi, po3TonseHi abo HaBiTb crnaneHi.

Hikonn He HakpuBanTe npunag TKaHUHOK abo 3axXMCHUM
nuctomMm. Lle mMoxe cnyXutn nMOpUYMHOK nNeperpiBaHHA Ta
3anMaHHS.

[NaHnn npunag moxe OyTn BUMKOPUCTaHUW AOiTbMWU Yy Biui Big 8
poKkiB i pgopocniwe, ocobamun 3 obMexeHUMn qIi3nYHUMMU,
CeHcopHUMK abo posymoBuMU 3aiOHOCTAMM abo HecTadeto
O0CBIQY | 3HaHb, AKLWO BOHW 3HAXoOATbCs Mig KOHTponem abo
oTpuUManun IHCTPYKUil WoAO0 BWKOPUCTAHHA MNPUCTPOD B
6e3neyHnn cnocib i 3po3yMinu piBEHb MOXITNBOI Hebeanekn.,
[iT He NOBUHHI rpaTh 3 NpuUnNagom.

[Mig 4ac 4nWEHHS | TexHiYHoro obcnyroByBaHHA npunagy
KOpPUCTYyBay He NMOBUHEH 3anuiwiaTun aiten 6e3 Harnsay.

3anobiraHHA NOLWKO4XXeHb Npunagy

CupoBuMHa, 3 AKOI BUrOTOBSIEHO OHO nocyady abo MOLWKOMKEHI
kacTpyni (He emanboBaHi YaByHHi ropLUNKM) MOXYTb NPU3BECTU
00 NOLUKOXKEHHSA CKITOKepaMivYHOI NOBEPXHi npunaay.

[Mlicok abo iHWi abpasuBHi MaTepianM MOXYTb MNOLIKOAUTU
KepamidHe CKIlo.

He ponyckante nagiHHA npeaMeTiB, HaBiTb ManeHbKux, Ha
KepamidHe CKIlo.

He OunTe no Kpato ckna nocyaom.

[lepekoHauTecs, WO BEHTUNALIA npunagy npauie BignosigHo
00 BKa3iBOK BUPOBHMKA.

He 3anuwanTte nopoXHiX KaCTPysib Ha CKITIOKepaMiyHin MnuTi.
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e Llykop, cMHTETUYHI maTepiann abo BMPOOW 3 arnoMiHilo He
NOBWHHI KOHTaKTyBaTW 3 30HaMu HarpiBy. Lle Moxe npu3secTtu
00 nonamMok abo iHWWM YMHOM HeraTMBHO BMJIMHYTU Ha
NOBEPXHIO 3i CKIoKepamMikMu MNpu OXOSO4XKEHHI: HeobXxigHO
BKIMOYNTU npunag i ogpasy MNPUAHATK 1X i3 30HW HarpiBaHHS
(6yabTe obepexHi, iCHye pM3nK OnikKiB).

o YBAI'A: HebGeaneka noxexi: He MOXHa 36epiratn npegmMmeTn Ha
BapUNbHIN MOBEPXHI.

e Hikonu He cTaBTe rapa4uni Nocya Ha naHesb yrnpasniHHA.,

e AKWO AWKMK 3HaxoauTbCcsa nNig BOGygoBaHMM  nNpunagom,
nepekoHanuTecs, WO MPOCTIP MK BMICTOM SAWMKA | HMKHLOK
YaCTUHOW npunagy Aocutb Benukum (2 cm). Lle Baxxnueo angd
3abe3nevyeHHsa NpaBUNbLHOT BEHTUNALI.

e Hikonn He cTaBTe Nerko3ammucTi 06'ekTn (Hanp. cripel) B ALWUK,
po3TawloBaHUM Nig CKIIOKepaMiyHOK BapWSIbHOK MaHensnto.
Mebni, B Aki BOYOOBYOTLCA KYXOHHI npunagu, MOBWUHHI ByTu
CTINKI 0O HarpiBaHHS.

3anobixHi 3axoau y pasi BiaMoBu npunaany

o Axwo Bu nomitmunn HekopeTHy pobOTy npunagy Yy 30BHILLHIN
nedekT, BIOKMOYITL Npunag i Big'egHanTe MOro Big Mepexi
eHepronocTrayaHHs.

e HAKLWO Ha KepaMidHIN NMOBEPXHI 3’SABUNUCA TPILMHN, HEODXigHO
Big'egHaTn npunag i 3B'd3atucs 3 cepBiCOM MNiCNANPOO4aXXHOro
obcnyroByBaHHS.

e PeMOHT noBuHEH Oyt  3pobrieHMn  KBanigikoBaHMMMU
daxisuamu. He BigkpmBanTe npwunag CamMocCTIMHO, Le MOXe
BYTU NPUYMHOIO 3HATTA 3 rapaHTil.

e YBAIA: Akwo noBepxHs TpiCHyna, BUMKHITb npunag, Lwob
YHUKHYTU YPaXXEeHHS €NTEKTPUYHUM CTPYMOM.
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IHWIi 3axoau 3axucTy

3BepHITb yBary, Wob AHO KacTprosi 3aBxam 6yno postalioBaHe
SIKOMOra TOYHiLe No LUeHTpy pobo4oi 30HW. [JHO KacTpyni
NOBMHHO MOKpMBaTK sikoMmora 6inbLly niowy KOH(OpPKN.
Baknuea iHgpopMaLia ansa KopuctysadiB Kap4ioCTUMYNATOPIB.
MarHiTHe none mMoxe BnimMBaT Ha PoboTy
KapaioctumynaTtopis. Mn pekomMeHayemMo oTpumaTtu
iHpbopMaLito npogasus KapaiocTumMynaTopis abo goaaTkoBy
KOHCYnbTaLito nikap4.

He 3acTtocoByBaTu nocyn, WO BUrOTOBSIEHUI 3 antOMiHIEBUX
abo CMHTETUYHUX MaTepianiB: BOHN MOXYTb PO3TaHyTU Ha Lle
rapadin KoHdoopui.

HIKOJIUN He HamaranTeca 3aracut BOroHb BOAO, BUMKHITb
npunag, a NnoTiM HaKPUNTE NOSIyM's, HaNpUKIaa, KPULLKOH
abo MoOXKeXXHOK KOBAPOIO.

BUKOPUCTAHHA NOCYAY HU3bKOI AKOCTI
ABO BY[Ob-AKOro IHOYKUIMHOIO AOANTEPY A
AnA HEMArHITHOIo KYXOHHOrI o rniPunAgaA €
NOPYLUEHHAM YMOB F'APAHTIMHOIO
OBCINYITOBYBAHHA .

Y UbOMY BUNMAOKY BUPOBHUK HE HECE
BIAMNOBIAAJIbHOCTI 3A bYAb-AKI 3BUTKMU,
3AMNOoAiAHI NOBEPXHI I/ ABO HABKOJIULLUHBbOMY
CEPEOOBULLY.
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onuc NnrPUNnApy

TexHiYHi XapaKkTepuCcTUKU

Mopenb HI311BL
3ararnbHa NoTY>XHICTb 3400 W
CnoxwnBaHHsa enekTpoeHeprii EChob ** 179.2Whlkg
MNepeaHs koHcpopKa @ 160 mm
MiHimanbHun giameTp @ 100 mm
HomiHarnbHa noTyxHicTb * 1400 W
[MoTyxHicTb Booster * -

Knac eHeprocnoXxuBaHHs ** B
CnoxwnBaHHsa enektpoeHeprii ECcw ** 177.3 Wh/kg
3aaHAa KoHdopkKa @ 200 mm
MiHimanbHU giameTp @ 110 mm
HomiHarnbHa noTyxHicTb * 1400 W
[MoTyxHicTb Booster * 2000 W
Knac eHeprocnoxmBaHHs ** C
CnoxunsaHHs enektpoeHeprii ECcw ™ 181 Whikg

* [laHa NOTYXHICTb MOXe 3MiHIOBaTUCS B 3aneXHOCTI Big po3mipis i maTepiany kactpyni. (EN 60350-2).
** [laHa NOTYXXHICTb MOXE 3MIHIOBATMCA B 3a5eXHOCTI Bif pO3MipiB i MaTepiany kacTpyni.
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BUKOPUCTAHHA NMPUNTALY

Oucnnen

Odvcnnen [Mo3Ha4yeHHs Onuc

0 Hynb 30Ha HarpiBy akTnsoBaHa.

1...9 PiBeHb NOTyXHOCTI Bubip piBHA NOTY>XHOCTI MPUroTyBaHHS.
V) BusiBneHHs nocyny Hemae nocyny abo HeignosigHuM nocys.
A Tennosun akcenepaTop ABTOMaTMYHE NPUroTyBaHHS

E CnoBilLeHHs Npo NOMUIKY EnekTpoHHa nonamka.

H 3anuwkoBe Tensno 30Ha HarpiBy rapsiva.

P Booster ®yHKUiA booster akTnBoBaHa.

L BriokyBaHHS MaHenb ynpaeniHHA 3a6510KOBaHO.

BeHTuUnauia

Cuctema oxonomxeHHsa npauroe 6esnepepBHO. BoHa novnHae npauoBaT NPy BKIHOYEHHI
BapuUIIbHOT NaHeni i NPMCKOPIOE CBOKD poBOTY, KONK NinTa BUKOPUCTOBYETLCS IHTEHCUBHO.
BeHTMNATOp OX0NO4KEHHS 3MEHLUYE LUBUAKICTb | 3yNMUHAETLCS aBTOMATUYHO, KOS eNeKTPOHHA
CXema OXONoAKYETbCS AOCTaTHBO.

NMOYATOK POBOTHU TA YINPABJIIHHA NMPUNAOOM

Mepea nepwiMM BUKOPUCTAHHAM

OuunCTiTb BapuIibHy NaHenb BOSIOrOK raH4Yipkoto, a NOTIM PeTENbHO BUCYLLITL NOBEPXHIO. He
BUKOPUCTOBYMTE MUIOMI 3aCO0MU, SIKi MOXYTb CPUYNMHUTU NOLUKOPKEHHS TOHOBAHOIO KOMbOpPY Ha
NOBEpPXHi CKna.

MpuHUMN po6oTu iHAYKLii

IHOYKUiMHA KOTYLIKa po3TalloBaHa nif KOXXHOK 30HOK HarpiBy. Konu 3oHa BKoYeHa, KOTYLLIKa
CTBOPIOE 3MiHHE €NEKTPOMArHiTHe none, sike BUpobnsae iHOYKTUBHI CTPYMU B pepOMarHiTHin
HWXHIN NnacTuHi KacTpyni. PesynstaTtom € posirpis nocyay, po3TalloBaHOro Ha 30Hi HarpiBy.

3BMYarHO, KacTptorisi NOBUHHA ByTW aganTOBHOM AN IHOYKUIT:
o Bci dbepomarHiTHi KacTpyni pekoMeHayTbCA ANa BUKOpUcTaHHA (byab nacka,
nepekoHamTecs, WO AHO KacTproni TPOXM NIATArYE MarHiT): YaByHHi i cTanesi kKacTpyni,
emarboBaHi KacTpyri, KacTptoni i3 Hep>kaBio4voi cTasni 3 4HOM i3 oepoMarHiTHMX crnnasiB

e He npmngaTtHi 4Na BUKOPUCTAHHS: KacTioni, WO BUIOTOBIEHI 3 TakMX MaTepianis, siK Migb,
4YucTa HepKaBsitoya cTanb, artoMiHiin, CKo, AepeBo, KepaMika.

30Ha iHAYKUIMHOro HarpiBsy aBTOMaTUYHO NPUCTOCOBYETLCS 4O PO3MIpY AHA KacTptoni. AKLLO
KacTplonga Mae 3aHaATo Manui giameTp OHa, 30Ha MOXe He npautoBaTu. Llen nokasHuk
AiamMeTpy KacTproni 3anexuTb Big giaMeTpy 30HU HarpiBy.

Y pasi 3aranbHOro KOpUCTyBaHHA HaTUCKaWTe TiflbK1 OOHY Knagily 3a pas.
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CeHcopHe ynpaBriHHSA

Bawa BapunbHa NoBepxHA OcCHalleHa eNneKTPOHHUM YNpPaBniHHAM 3 YYTAMBUMU CEHCOPHUMMU
knasiwamn. Konu Baw naneub HaTUCKae KnaB.illy, aKTUBYETbCA BignosigHa komaHga. Ls
aKTMBaUia NigTBEPOKYETbCA 3aropaHHAM KOHTPOSbHUX iHAMKaTopIB, BykB abo 4ncen Ha gucnner i
/ abo 3a gonomoroto 3Byky "bin".

Y pasi 3aranbHOro KOpMCcTyBaHHA HaTUCKanNTe TiNIbKM OAHY KnaBilwy 3a pas.

NMo4yaTok poboTum

e [MoyaTok po60TU / BUKNIOYEHHS NMOBEPXHi:

Lis MaHenb ynpaBniHHSA Oucnnen
: |
BkritoueHHs HaTucHiTb kHoMKy [ Q ] [0]
. I .
BukrntoueHHs HaTucHiTb kHoMKy [ Q ] Hivoro abo [ H ]

e BknroyeHHs /| BUKINIOYEHHSA 30H HarpiBy:

Lis MaHenb ynpaBniHHSA Oucnnen
Bubip 30HK HatucHite kHonky Bubopy [0]
MigBULLEHHS NOTYXHOCTI HaTUCHITb KHOMKY [ + ] [1]00[9]
SHWKEHHS NOTY>KHOCTI HaTuCHITb KHONKY [ - ] [9]m0[1]
BukrntoueHHs HaTucHiTb kHoNKy [ - | [O]Jun[H]

Po3snisHaBaHHA nocyAay

®yHKUIA po3Bi3HaBaHHA nocyny 3abesneyye NoBHY Be3neky BUKOPUCTAHHS BapuIbHOI MOBEPXHI.
[HAYKUiMHa NOBEPXHS He npaLtoe B HACTYMNHUX BUNaaKax:

e AKWO Hemae KacTpyni Ha 30Hi HarpiBy abo, KO KacTpons He NPUCTOCOBaHa A0 iHAYKLUIT.
Y ubOMYy BMNAAKYy HEMOXITMBO 30iNbLUNTI NOTYXHICTb | HA gucnnei BigobpaxaeTtbea [U].
Llen cnmBon 3HMKaE, KONKU KacTprons CTaBUTbCS Ha 30HY Harpisy.

e FAKLWO KacTplons BUAANSETbCS i3 30HM HarpiBaHHA NPUCTPIN 3ynuHse cBoko poboTty. Ha
ancnnel Bigobpaxaetbca [U]. Cumeon [U] 3HMKHE, KONW KacTpynsa CTaBUTbCS Hasag B 30HY
HarpiBy. [MpuroTyBaHHS Ki NPOOOBXYETLCSA 3 PIBHEM MOTYXXHOCTI, WO Gyno BCTaHOBMEHO
paHilue.

Micna BUKOPUCTaHHS BUMKHITb HarpiBasibHUM efeMeHT, He NPUnyCcTMMO 3anuviiaTii MOBEPXHIO 3
BigoOpakeHHAM 3HakKy [U] npoTarom TpmBanoro 4acy.

IHAuKaTOp 3anMLIKOBOro Tenna

Micna BigknoYeHHs1 BapunbHOT NaHeni, 30Ha HarpiBy 3anuLaeTbCs rapa4olo i Ha AUCNNel CBITUTLCS
cumsorn [H].

Cumeon [H] 3HUKHE, KON 40 30HWM HarpiBy Moxe B6yTu TOpKHYTUCS Be3neyHo.

Konu inamMkaTop 3anuwkoBOro Tensa ropuTb, He MOXHa TOpKaTUCS 30HU HarpiBy i knactu
Tenno4vyTnumei 06'ekT Ha Hel. € pU3NKK oniKiB i NoXeXi.
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Tanmep

Tanmep moxe 6yTM BUKOPUCTAHUIN OAHOYACHO 3 YCiMa 30HaMW HarpiBaHHS i Npu pPidHUX
BCTaAHOBIEHUX NpomMikkax yacy (Big 0 4o 99 XBUNWH) ANS KOXHOT 30HN HarpiBy.

e YcTaHoOBKa i Moaudikauia Yacy npuroryBaHHsA:

Lis MaHenb ynpaBniHHSA Oucnnen

Bubip 30HK HaTucHiTb kHoNKy BUBopy [0]
MigBULWEHHS NOTYXXHOCTI HaTucHiTb kHonky [ + ] un [ - ] [1]m0[9]
Bubip «Tanmepy» HatucHiTe ogHovacHo [+ ] Ta [ - | Tanmep[00]xB
3MeHLUEHHSA Yacy HaTucHiTb kHonKy [ - | [00] mo 60,59...
36inbLeHHs yacy HaTucHiTb KHONKy [+] Yac 36inbLueHo

Yac nigTBepoKeHO | NpUroTyBaHHSA iXXi NpOoBXYyBaTUMETLCA 40 TUX Nip, OKM He JocsArHe
nokasHuka Tanmepy [ 00 ].

e 3ynuHKa Tanmepy

Lis MaHenb ynpaBniHHA Oucnnen

Bubip 30HK HaTtucHitb kHonky Bubopy [0]

Bubip «Tanmepy» HaTtucHiTb ogHoyacHo [- ] Ta [ + ] Yac, wo sanvwumnecs
3ynuHka « Tanmepy » HaTuCHITb KHONKY [ - ] [ 00 ] noTim 3ynuHka

e ABTO3YNUHKA B KiHLi Yacy NpUroTyBaHHA :

Ak Tinbkn 06paHuI Yac NpUroTyBaHHA 3aKiHYMBCS, TaMepP NOYNHAE BigobpaxaTn MUroTINBUIA
cumeon [00] i iHOMKy€e 3aKiH4eHHS 3BYKOBMM CUTHANOM.

o6 3ynnuHUTK 3BYK | MUTOTNIMBUIA CUFHaN LOCUTb HAaTUCHYTU Byab-AKy Knasilly

e DVYHKUIA TauMepy XBUITUHHUKA :

Lis NaHenb ynpaBniHHA Oucnnen
BkrntoyeHHsa nnnvtum HaTucHiTb kHonky [ g ] 4Xx[0]un[H]
Bubip «Tanmepy» HatucHiTe ogHovacHo [+ ] Ta [ - ] Tanmep [ 00 ] xB
3MEHbLLEHHS Yacy HaTucHiTb kHonky [ - | [00] mo 60,59...
306inbLUeHHs Yacy HaTucHITb KHONKy [+] Yac 36inbLleHo

Uepes kinbka cekyHa KOHTPOsibHa namnoyka nepecrtae 6numaru.

AK Tinbkn 06paHnin Yac NPUroTyBaHHS 3aKiHYMBCA, TanMep NoYMHaEe BigobpaxkaTtv MUroTNMBUI
cumos [00] i iHOMKYE 3aKiHYEHHSA 3BYKOBMM CUTHasnnom.

LUlo6 3ynnHUTK 3BYK | MUIOTAMBUIA CUFrHAN OOCUTb HAaTUCHYTU Byab-AKy Knasilly
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PyHKLUiA Booster

dyHKuUis BycTep [P] Hagae nocnneHHs NOTYXXHOCTI B 06paHin 30Hi HarpiBy.

Akwo us dyHKUiS akTMBOBaHa, TO 30HM HarpiBy nNpautoTb NPOTAroM S5 XBUMMH Ha PiBHI ynbTpa
BMCOKOI NOTY>XHOCTI.

o6 noyaTtn dyHKuito Booster, Kinbka pasiB HATUCHITb Ha KHOMKY + 0OTWU, Noku [P] He 3'aButbes
Ha gucnner.

e 3anyck / 3ynuHka doyHkKuUii Booster:

Lisa MaHenb ynpaBniHHA Oucnnen

Bubip 30HM HaTUCHITb KHONKY 30HM [0]

36inbLUEeHHS NOTYXXHOCTI HaTtucHite [+] [1] o [9]

3anyck dyHKUii Booster HaTtucHitb [+] [P] npoTtsrom 5 xB
BigkntoyeHHs Booster HatucHitb [-] [9]

BrnokyBaHHA naHeni ynpaBniHHA

Llo6 yHWKHYTK 3MiHM HanawTyBaHb 30H Harpisy, 30Kpema, Mig Yac ounLEeHHS naHeni ynpasniHHS,
|
BOHa Moxe byTn 3abrokoBaHa (3a BUHATKOM Bkri / Bukr KHOMKM [ © D-

e BnokyBaHHA :

Lis MaHenb ynpaBniHHSA Oucnnen
Craprt HaTuCHITb KHONKY [ U ] [O]Ju[H]
BnokyBaHHs HatucHitb ogHo4acHo [ - ] Ta [O]Jun[H]
KHorKa [ + ] dpOHTansHOI 30HK
[MepeHaTUCHITb KHOMKY [ + ] [L]

JliBa ppoHTanbHa 30Ha

e Po0306N0KYBaHHA :

Ois MaHenb ynpaBniHHS Oucnnen
. |

Crapt HaTucHiTb kKHoMKy [ Q ] [L]
Yepes n’ATb XBUIUH NiCNA cTapTy :
Po36nokyBaHHSA NOBEPXHi HatucHite ogHo4acHo [ - ] Ta [L]

KHOMKY [ + ] niBol opoHTarbHOI 30HU

NepeHaTUCHITb KHOMKY | - ] HISIKMX 3HaKIB Ha

NoBEpPXHi
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NMOPAAU 3 NMPUTOTYBAHHA

AkicTb nocyay

MocyAa 3 HacTynHMX maTepianiB NigXoAUTb ANA BUKOPUCTAHHA Ha iHAYKLINHUX
NOBEPXHSIX: CTanb, eManboBaHa CTalb, YaByH, HepXagitoya dpepoMarHiTHa ctasb, artoMiHIn 3
depomMarHiTHUM OHOM.

Mocya 3 HacTynHUX maTepianiB He NIAXOAUTb ANA BUKOPUCTAHHA Ha iHOYKUiNHUX
NOBEepPXHSIX: antoMiHi Ta HepXaBitoya cTanb 6e3 oepomarHiTHOro AHa, Migb, flaTyHb, CKIIO,
Kepamika, hapdop.

BupobHUKM nocyay NOBUHHI BKa3aTyh BiANOBIAHUM MapKyBaHHAM, SKLLO X MPOAYKLiS CyMmicHa 3
iHOYKUI€Et.

LLlo6 nepeBipnTM CyMiCHICTb KacTpyni 3 iHAYKUi€:

e Hanunte Tpoxu BOAU B KACTPYSHO, PO3MICTITb Ha 30HI iIHAYKLINHOIO HarpiBy, BCTAHOBITb
piBeHb NoTyXHOCTI [9] .Boaa B kacTproni NOBMHHA HarpiBaTUCs NPOTArOM OeKiNbKOX
CeKyHA.

e MarHitT Mae npununaTn Ha gHi KacTpyni.

[edki kacTpyni MOXyTb LLUYMITH, KOS BOHW 3HAaXOOATLCA Ha 30Hi iIHOQYKLUIT Mig Yac NnpurotyBaHHA
Xi. Llen wym He o3Hayae 6yab-sKy Henonagky nocyay Yn npunagy i HiskuM YMHOM He BMnIiMBae
Ha NPUroTyBaHHS.

Poamip nocyay

KoHdopkK, 4O NEBHOT MeXi, aBTOMaTU4YHO NPUCTOCOBYIOTLCA A0 AiameTpy nocyay. OgHak
diameTp AHa KacTpyni NOBUHEH SK MiHIMyM OOpPiBHIOBATU AiamMeTpy BignoBigHOT KOH(OPKN.
Llo6 oTpumaTn makcumansHy eqekTUBHICTb BalLoi NAUTK, Byab nacka, NOMICTiTb KacTpysto
TOYHO B LIEHTPi po60Y0T 30HM.
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Mpunagu HanawTyBaHb NOTY)XHOCTEN NPUroTyBaHHA

(Hwx4ye HaBefeHi AaHi € iHaNKaTUBHUMM)

1002 MnaBneHHs Coycun, macro, wokonag, xenaTtuH
Posirpis CTpaswu, NpUroToBneHi 3asganerigb
2003 TomniHHS, Pwuc, nyavHr, uykposun cuporn
PO3MOPOXKYBaHHS CyLueHi oBoui, puba, 3aMOpPOXEHI
NpoayKTH
3p04 MpuroTtyBaHHsa Ha napi | OBoui, pnba, m'aco
4005 BapiHHs TyweHa kapTonss, Cynn, MakapoHHi
BMPOOU, CBixKi OBOYI
6007 [MpurotyBaHHS Ha M'aco, nediHka, anya, COCUCKU
cepeaHin NOTY>XHOCTI, lynaw, pynet, pybeub
TYLWIHHSA
7008 CMaxeHHs KapTtonns, onagku, sBadgni
9 CmaxeHHs, CTenkn, oMneTun, CMaxeHi cTpasu,
obcmaxyBaHHSA Ctpasu, Wwo noTpebytoTb KM ATIHHA
Kun’sitiHHA
P CmaxeHHs, Ctenkn
obcmaxyBaHHs Knn'aTiHHA 3HaYHOI KinbKoCTi BOAM
Kun’aTiHHA

TEXHIYHE OBCJ1YTOBYBAHHA TA OUYULWLEHHA

BUMKHITL Nnpunag nepen O4YULLEHHAM.
He noynHamnTe o4YmLLEHHA NOBEPXHI, AKLLO CKNO LLe rapsiye, TOMY WO ICHYE pU3MK BO3rOPSHHS.

Buganutu nerki 3abpyaHEeHHS BOIOroOK raHyipko 3 MuoYumMmn 3acobamu, possegeHMU B
HeBeNUKiIN KinbkocTi Bogu. [loTiM NpoMunTe XOMNOOHOK BOLOK i peTenbHO BUCYLLITb
MOBEPXHIO.

HeobxigHO yHuMKaTKM BMCOKoarpecuMBHuMx abo abpasvMBHMX MUOYMX 3acobiB  Ta
BUKOPUCTaHHA oObnagHaHHA AN OYULWEHHS, Wo, WMOBIPHO, MOXe npu3BecTn [0
BMHWUKHEHHSA MNOAPSNUH.

Hikonu He BMKOPMCTOBYNTE NapoBi oumLLyBayi abo ouunLlyBayi BUCOKOrO TUCKY.

He BukopucToByinTe Byab-aKi 06'€KTH, SAKi MOXYTb NOAPSNATH CKNOKEPaMidHy NOBEPXHIO.
[MepekoHanTecs, WO MOCyd, SIKUMA BUKOPUCTOBYETLCA AONs1 NPUrOTYBaHHS, € CYXUM i
ynctmm. lNepekoHanmTecs, WO HEMAE XXOOQHOro 3epHa Nuiy Ha KepamivHin NnoBepxHi abo Ha
ckoBopogi. TepTa gHa nocyay No NoBepxHi Npu3BoaUTb 4O NOAPSAMNUH.

Poanueu Lykpy, BapeHHs, Xerne, ToWwo NOBUHHI BYyTN HeranHo BuganeHi. Takmm YnHom, Bu
Oypete 3anobiraTn yLWKOAXKEHHAM MOBEPXHI.
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LLIO POBUTU B PA3I NPOBJIEMMU

MosiBa cumBony [ E 4 ]

I) BapunbHa naHernb NoBUHHaA OyTn nepeHanalwiToBaHa. byab nacka, peanisynte HaCTYMHI
3axoau:

Baxnueo! lNepLu Hixx noyaTu:

e [epekoHaTuCH, WO HeMae KacTpysi Ha NnuTi

e TMPUMHATY BCi KacTpysi 3 pepoMarHiTHUM OHOM i MiHiMarbHUM giameTpom 16 cm

e BIOKNIOYUTU MNpunag Big Mepexi, BUMHABLUM 3anobikHMK abo 3a A0onoMOororo
NoBOPOTY aBTOMaTMYHOrO BUMMKaya

e royaTu npoueaypy nepeHanawTyBaHHS He paHiwe, HiK 3a 2 XBWUMWHKU nicns
nepeniaknioYeHHa BapunbHOI NaHesi 4o enekTpomepexi

e MiOKMNIOYITM BapuUnbHYy NaHesb 40 enekTpoMepexi

e He BMKOpuUCTOBYBaTU KHOMKY [0 / 1]

[I) Mepwnn KpoK: ckacyBaTH iCHYHOMY KOHIrypadito

1) HaTucHiTb KHONKy [-] | yTpumynTe 1i

2) IHWO pyKOI, HATUCHITL MOCMIAOBHO i LUBUAKO (3 MPOMIKKOM MEHLLE 2 CEeKYHA)
Ha KoXHYy knasiwy [O].

HaTuCHITb 2 pa3un KOXHy KnaBilly B HACTYNHOMY Nnopsaky

(a->a->b ->Db). [-] 3'aBuTbCsa Ha ekpaHax.

MNopgginHuM curHan «bin» o3Havae, Wo ctanacs NnoMurka.

AKWO Le Tak, NOYHITb 3HOBY 3 KPOKY 1).

3) 3HiIMiITb nanbui 3 CEHCOPHOro YMpasniHHSA, OO4HOYACHO HATUCHITL [+] i [-],
YTPUMYHNTE iX NPOTArOM OEKIifIbKOX CEKyHA, AOKN He 3'ABUTbCA 6nmMmaroumnin CMMBOI
[E].

4) 3ayekanTe, noku [E] cumBon He nepecTtaHe 6rnmmaTu.

5) licna Toro, 3a kinbka cekyHa, [E] aBTomatuyHO mae nepetsoputuca B [C.
IcHyto4a ycTtaHoBKa Byna ckacoBaHa.

[11) Opyrui Kpok: HoBa yCTaHOBKa

1) BisbMmiTb nocya 3 pepomMarHiTHUM gHOM 3 MiHiManbHUM giameTpom 16 cm

2) BnbepiTb KOHPOPKY HATUCKAHHAM Ha Knasiwy, BianosigHy [O]

3) MNMocTaBTe KacTpyrno Ha 30HY, AN AKOI BCTAHOBIHETLCSA HOBA YCTaHOBKA

4) 3ayekante, nokn [C] Ha gucnnel He cTtaHe [-]. OBbpaHa 30Ha HanawToBaHa Ha
HOBY YCTaHOBKY.

5) BukoHanTe Ty XK npouegypy AnA  KOXHOI  KOH(OPKM, Ha  KOTpin
BigobpaxaeTbcacumaon [C] Ha gucnnei.

6) AK TiNbKn BCi KOHPOPKM HanNawTOBaHi HA HOBI YCTAHOBKW, Bigpa3y BUMKHITb BCi
aucnner.

Byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE OAHY M Ty X KaCTPOSIO ANs BCiEl npouenypu.

Hikonu He cTaBTe Kinbka KacTploSib pa3oM Ha 30HU Mig 4Yac nNpoLeccy YCTaHOBKU
HOBOrO HanawTyBaHHS.

Axkwio Ha aucnnel He 3HMKae 300paxeHHsa cumBony [E 4], 6yab nacka, 3BepHiTbCca oo
KBasigikoBaHOro CepBICHOIO iHXeHepa.

MNoBepxHA a6o BapuiibHa 30HAa He 3anNyCKaKTbCA:

[laHa BapunbHa NaHesnb HEKOPPEKTHO NpuUeLHaHa 0O MepeXi eNneKkTponocTadaHHs.
3anobixXHKK neperopis.

®yHKLiS ornsiay akTMBOBaHa.

CeHCopHi KHOMKK NOKpUTI XXnpom abo Bogoto.

Mpunag B pexumi 6ro0KyBaHHS Big OiTEN.
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Ha naHeni ynpaBniHHsA Bigobpaxaerbca[ U ] :

e BigcyTHa kacTpyns Ha KOHopL.
o KacTpyns He cymicHa 3 iHOYKLiE.
e HwxHin giameTp KacTpyni 3aHaaTo Manuin.

Ha koHTponbHiW naHeni cBiTuTbLCA cumBon [ E | :

e EnektpoHHa cuctema HecnpasHa.
e BUWMKHITE | 3HOBY NiAKNOYITE BapuUnbHYy NaHesb.
e 3aTenedoHynTe 0 cepBicy NicnanpoaaxHoro obcrnyroByBaHHA

OpaHa abo Bci 30HU HarpiBy He NigKNI4YalTbHLCH:

e Cucrtema 6e3nekn pyHKLiOHYE.
e Bwn 3abynun BUMKHYTW 30HY HarpiBy i BOHa npautoBarna npoTsiroMm TpuBaroro 4acy.
e OpHa abo BinbLue CEHCOPHMX KHOMOK HAKPUTI.

Ha naHeni ynpaBniHHA BigobpaxaerTbes [L] :

e 3BEpPHITLCS A0 IHCTPYKLIT 3 ynpaBniHHA 4O po3A4iny, Wo CTOCyeTbesl PYHKLiT 6noKyBaHHS.
Ha naHeni ynpaBniHHsa cBiTuTbeA [ Er03 1] :

e OO6'ekT abo piguHa NOKpMBaA€E CEHCOPHI KHOMKW ynpasniHHA. CUMBOM 3HUKHE, SIK TiflbKn
o6’ekT B6yae npmbpaHo abo NOBEPXHA O4MLLIEHA Bif PiOVHM.

Ha naHeni ynpaBniHHA Bigobpaxaetbca [E2] abo [EH] :

e [laHa BapunbHa NaHenb neperpita, gante i OXONOHYTU, a NOTIM YBIMKHITb 1T 3HOBY.
Ha naHeni ynpaBniHHa BigobpaxaeTbcsa [E3]:

e KacTtpyns He npucTocoBaHa, 3MIHUTU KaCcTPYJSIto.
Ha naHeni ynpaBniHHsA Bigo6paxaerbces [E6]:

e HecnpagHicTb Mepexi. [epeBipTe piBEHb YAaCTOTU | HANPYIrK B €NEKTPUYHIN MEPEXI.
Ha naHeni ynpaBniHHs Bigo6paxaerbcs [E8]:

e BnyckHuin NOBITPAHUI BEHTUNATOP 3abUTUIA, MPOYUCTITL NOTO.
Ha naHeni ynpaBniHHa BigobpaxaeTbes [EC:

e [Momunka koHdirypauii. "3BepHiTbCA 40 po3ainy iHCTPYKUil «Ha naHeni ynpaBniHHA
BigoOpaxaeTtbca [E 4]»."

AKwWwo nicna npoBeAeHHs BULle3a3Ha4YeHUX peKomeHAauin OAuH i3 CUMBOJSIB NPOOOBXYE
BigoOpaxaTuca Ha gucnnel, 3BepHiTbCA A0 cepBicy nicnanpoaaxHoro o6¢cnyroByBaHHS.

3BEPEXEHHA HABKOJIMWUHBbOIO CEPEOOBULLA

e MaTepianu ynakoBku € eKonoriyHMMmu i nigngaratotb nepepobui.

e EnekTpoHHI Npunagm cknagarTbcsa 3 Martepianis, WO NignsaraoTb NOBTOPHIN nepepobui, i
iHOAI WKIANMBUX A9 HAaBKOMULLUHBOIO cepeaoBuLla maTtepianis, siki, npoTe, HeodXxigHi Ans
NpaBunbHOrO i 6e3nNe4YHOro PyHKLiIOHYBaHHSA Npunagy.

e He MOXxHa yTunisysaTtu npunag pasomMm 3 nobytoBumu
BigXxogamm

e 3B'SXiTbCA 3 LEHTPOM 360pYy BigXoA4iB, AKMIA
npuaHadeHnn anga 36opy Ta ytunisauii nobyTosoi
TEeXHIK. )
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IHCTPYKL|II 3 YCTAHOBKU

YcTaHoBKa NOBMHHA ByTK BMKOHAHa nig BUKIHOYHY BigNOBiAanbHICTb KkBanidikoBaHuX axisuiB.

TexHi4YHMI crieuianicT 3 yCTaHOBKM Mae AOTPUMYBaTUCS HOPM 3aKOHOA4ABCTBa Ta CTaHAapTiB, WO
BCTAHOBSIEHI Ta Ail0Tb Y KpalHi BUKOPUCTAHHA npunaay.

Ak npaBUNbLHO iHCTaNOBAaTU I30NAUWIMHY NPOKNaakKy:

[3onguinHa npoknagka NoCTaBNSAETbCA 3 NAUTOK | NpM3HadYeHa Ansa 3anobiraHHA NPOHUMKHEHHS
Oyab-sKuX piavH B cepeanHy wadu.

Ii ycTaHOBKa noBuHHa 6yTn 3po6reHa peTenbHO, BiANOBIAHO [0 HACTYMNHOT CXEMMU.

MNicna BnganeHHsa 3axXUCcHOI NiBKK
(3).noTpiBGHO HakNeiTh i3oNAuinHy
npoknaaky (2) Tak, wob HiX 1l no4aTKoMm
Ta 30BHILLUHIM KpaeMm ckna byno asa

MiflimeTpu.
Po3Mipu ana BoOyayBaHHSA:
e Po3mipu ona BoyayBaHHA:
Mopaeni Po3wmip ckna Po3mip HiLli
HI311BL 520 x 310 mm 490 x 280 mm

lMepekoHanTecs, WO icHye BigcTaHb Y 50 MM MiXK NAMTOLO i CTiIHOK abo CTOPOHOK Mebnis.
BapunbHi naHeni knacudikyoTbcs K npunagu knacy "Y" tennosoro 3axucty. B igeani
nnuTa NoBuHHa OyTW BCTaHOBIEHA 3 BENMKOK KiflbKiCTHO NPOCTOPY No obuasi CTOPOHM.
Moxe 6yTu cTiHa 33agy i BUCOKi Mebrni abo cTiHa 3 ogHoro 60Ky. 3 iHWoro 6oky, ogHak,
XogHa oanHuua MebriB UM CTiHa HE MOBUHHI CTOATU BULLE, HIXK BApUIlbHA NOBEPXHS.
YactnHa mebniB, B sKin nnuvta noBuvHHA OyTM BCTaAHOBMiEHa, a TakoX Kpal mMebnis,
namiHaTHI MOKPUTTS i KNEeW, WO BMKOPMUCTOBYHOTLCS Npu BOyAQyBaHHI, NOBMHHI OyTK B 3MO3i
npoTuctosaT temnepatypam go 100 ° C.

HacTiHHi nokpuTTH, 6oKOBI NaHeni Mebs1iB NOBUHHI BYTY XXapOCTINKUMMU.

He moXxHa BCTaHOBMNOBATM MOBEPXHIO Hag HEBEHTUIbOBaHOK AyXOBOW wacdow abo
NOCY4OMMUAHOK MALLMHOLO.

Mpw BCTAHOBNEHHI HEOOXIAHO 3aNUWNTK BiflbHUI NPOCTip 20 MM MiXK HUKHBOIO YaCTUHOH
KOXKyXa BapuibHOI MOBEPXHI Ta Mebnsamu, wob 3abe3neynT XopoLly LUpKynsLio NoBiTps
HaBKOS0 efTeKTPOHHOIO MPUCTPOIO.

AKWO AWMK 3HaxoauTbCca nNig poboYok MNOBEpXHEew, HeobXigHO YHMKaTU KracTu B
Wwyxnagy BorHeHebeaneyHi o6'ektn (Hanpuknag: cnpei) abo HE tepmocrTiviki 06'exTn.
Matepianu, €Ki 4acTO BMKOPWUCTOBYIOTbCA NPU BUPOOHMUTBI CTinbHUUI MebniB He €
repMeTUYHMMK | MOXKYTb nponyckaTtu Bonory. [nsa 3axucTty npunagy B Micui BOyayBaHHS
HeobXxigHO No kpato MebniB HaHecTw wap naky abo cneuianeHoro repmeTtuka. Ocobnunea
yBara noBWHHa OyTW npuaineHa 3aCTOCyBaHHIO KMEWOBOI i30MALIMHOT MpOKnagku, LWo
BCTAHOBMIOETbCA 3 nnuTolo, wWwob 3anobirtm Oyab-akoMmy npoTikaHH wmebnie. La
NpoKnagka rapaHTye npaBUfibHE YLUINbHEHHS NPU BUKOPUCTaHHI B MiCUSX NPUESHAHHS
noBepxHi MebniB 3 rMagkMMmn NOBEPXHAMU BapUITbHOT MANTMW.

BesneyHa BiACTaHb MK NANTO | BUTSXKKOI, pO3TALLOBAHOK Haz NIMTOK, NOBMHHA ByTK
BKa3aHa BUPOOHUKOM BUTSXKKM Y BIiANOBIAHIN JOKYMeHTaUil 40 npunagy Y pasi BiACyTHOCTI
BKa3iBOK HeobXiAHO AOTpUMYyBaTUCA AUCTaHUii MiHiMyM 760 MMm.
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e [ligkno4eHUn WHYP noBuMHEH O6yTWM i30nbOBaHUM Big4 MebniB Ta iHWKX
npunagis, 6e3 mexaHiyHOro obmexeHHsi, 3 OOKy, Hanpuknag, Mebnesux
AWNKIB

e YBAIA: BukopucTtoBynTe TifIbKM CUCTEMU 3aXUCTY Big OiTen And NOBEepPXOHb,
AKi po3pobrieHi BUPOOHMKOM MPUCTPOID ANA NPUroTyBaHHA DKi abo BKasaHi
BUPOOHNKOM npunagy B iHCTPYKUil AN BUKOPUCTaAHHA B SKOCTI MiAXOAALLMX,
abo cncTtemu 3axuCTy Big OiTEN ONS NOBEPXOHb, LLO BXOAATb B KOMMNSIEKTAL,0
npunagy. BukopucTaHHs HeBIignNoOBIOHWMX CUCTEM 3axUCTy Big aiten ans
NOBEPXOHb MOXE NPM3BECTU 40 HelwacHUX BUNaaKiB.

NPUEOHAHHA 0O MEPEXI EHEPITONMOCTAYAHHA

e BcraHoBnEeHHA gaHoro npunagy i NigKIYeHHs 00 eNeKTPUYHOI MepeXi MOBUMHHO OyTu
BMKOHAHO TiNbKW KBanigikoBaHMM cneLianictoM BianoBiaAHO 4O HOPMAaTUBHUX MpaBusl.

e 3axucCT KopucTyBa4a Big YacTUH npunagy, Wo 3Haxo4AaTbCs Mig Hanpyrow NoBUHHO ByTu
3abesne4veHo nicnsa BOygoBYBaHHS.

e [laHi, wWo HeobXigHi ANs NpPUEOHAHHS OO €NEeKTPOMepeXi 3HaAaXoO4sATbCA Ha CTikepi, Wo
po3TalloBaHW Ha Kopnyci npunagy nopsia 3i CNoy4YHOK KOPOBKOH0.

e [ligknoyeHHa OO0 Mepexi eHeprornocTtadaHHa NOBUHHO OyTM 3pobreHo 3a 4ONOMOro
3a3eMrieHol BUNKM abo 3a gonomorok 6araTonositoCHOro BiAKNHOYAKYoro NPUCTPO 3
KOHTaKTHMM OTBOPOM HE MEHbLUE 3 MM.

e EnexkTpuyHMn naHutor NoBUHEH ByTY BigOKpeMNeHun Big Mepexi, aganToBaHUX NPUCTPOIB,
Hanpuknaa: aBToOMaTUYHNX BUMUKAYiB, 3anobixkHMKIB abo KOHTaKTOpIB.

e BignosigHo 0O npaBun MOHTaXy MPW BCTAHOBIEHHI Npunagy y XUTNOBUX MPUMILLEHHSIX,
AKWO Npunag He OCHAaLWEHWA BUIKOK, TO OO MEXaHi3ma, WO MpueaHylo npunag ao
enekTpomepexi MatoTb ByTK BKIIKOYEHI cnevianbHi npunagun. Wwo BigkNyaTb NOBEPXHIO.

e Kabenb nogayi noBUHEH ByTW po3TallOBaHWA Tak, WOO BiH HE TOPKaABCS rapsiynx YacTuH
nnuTn abo OyXOBKW.

YBara!

Hanun npunag moxe Oyt npuegHaHum nuwe ao mepexi 230 V~ 50/60 Hz.
3a3eMneHHa € HeObXiaHUM ANs YCTaHOBKM.
YBaXHO JOTPUMYNTECH CXEMWN YCTAHOBKMW.

Mepexa MpueaHaHHs AiameTp KaBenu PiBeHb 3axucTty
kabento kabento
HO5VV-F
~ ) .
230V~ 50/60Hz 1®a3a+N 3x1.5mm H 05 RR - F 16 A

* po3paxoBaHO ANg BKazaHWX MoKasHWKIB BignosigHo Ao ctaHgapTy EN 60 335-2-6
MpueaHaHHA NOBEPXHi

MoHodasn 230V~1P+N:

MpukpiniTe 3eMnto 4o knemu "semnsa”, HemTpaneHui N go Tepmidany N, gasy L1 oo ogHoro 3
TepmiHanis L1.

YBara! byabTte o6epexHi, Wo kabeni 6ynu npaBunbLHO NpUeaHaHi Ta i30NbOBaHi.

BupoGHuK He Hece BianoBiAanbHICTL 3a OyAb-AKUM IHUMAEHT, WO CTaBCA B pe3ynbTarTi
HenpaBUNbHOro NiAKIOYEHHs, a0 BUHUK B pe3ynbTaTi BUKOPUCTAHHSA Npunany, AKUn He
O6yB 3a3emneHnmMm abo 6yB o6nagHaHUM HeCcnpaBHUM 3a3eMJIeHHAM.
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